



11:06:2023

राष्ट्रीय ख़बर

हमारी नज़र

चाणक्य नीति

न निर्मित: केन न हटपूर्व: न श्रुते हेममय: कुरंग: ।

तथाऽपि तुष्णा रघुनन्दनस्य विनाशकाले चित्परीतबुद्धिः ॥

रांची पारा अपडेट

मेक्सिमम **मिनिमम**
40.00 °C 26.00 °C

सूर्यास्त (आज) >> 18.34 बजे
सूर्योदय (कल) >> 05.01 बजे

एनसीपी में पटेल और सुप्रिया कार्यवाहक अध्यक्ष

नई दिल्ली: राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी (एनसीपी) के प्रमुख शरद पवार ने शनिवार को सुप्रिया सुले और प्रफुल्लित पटेल को राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी के कामकाजी अध्यक्षों के रूप में घोषित किया। श्री पवार ने पार्टी की 25 वीं वरगाठ पर घोषणा की, जो 1999 में उनके और पा सामा द्वारा स्थापित की गई थी। यह घोषणा उद्घटन में एक प्रमुख खिलाड़ी अजीत पवार की उपस्थिति में की गई थी। शरद पवार ने पिछले महीने पार्टी के राष्ट्रपति पद से इस्तीफा देने की पेशकश की थी, जिसके बाद पार्टी के सदस्यों के साथ-साथ अन्य राजनीतिक नेताओं से भी उत्साह था। श्री पवार के प्रस्ताव पर विचार-विमर्श करने के लिए गठित एक एनसीपी पैनल ने 5 मई को उनके इस्तीफे को खारिज कर दिया और उन्हें पार्टी अध्यक्ष के रूप में जारी रखने का आग्रह किया।

मणिपुर के ग्यारह बड़े अफसर बदले गये

गुवाहाटी: मणिपुर में पुलिस और राज्य प्रशासन में एक बड़े फेरबदल में, 11 पुलिस अधिकारियों और आईएस अधिकारियों सहित कई शीर्ष नौकरशाहों को ताजा हिंसा के बाद स्थानांतरित कर दिया गया है। एक महिला सहित तीन लोग कल विद्रोहियों द्वारा मारे गए थे। तीन दिनों की नाजुक शांति के बाद, मणिपुर को शुक्रवार के शुरूआती घंटों में झड़प गया था, जब सन्दिग्ध विद्रोहियों ने खोपोक गांव में चला गया और आग लगा दी, जिससे तीन निवासियों की मौत हो गई और एक और दो घायल हो गए। स्वदेशी आदिवासी नेताओं के मंच ने कहा कि यह हमला अभी तक विद्रोहियों द्वारा दिखाए गए पूरी तरह से अवहेलना का एक और उदाहरण है, और अपराधियों के खिलाफ तेजी से कार्रवाई की मांग की। दो अन्य जिलों से घरों के जलने सहित हिंसा की घटनाओं की रिपोर्टें प्राप्त हुईं। लेकिन आधिकारिक पुष्टि अभी तक प्राप्त नहीं हुई है।

बहनगागा स्टेशन के पास सड़े अंडों की बटू

भुवनेश्वर: कोरोमंडल हादसा वाले स्टेशन बहनगागा बाजार रेलवे स्टेशन के पास रहने वाले लोगों ने शिकायत की है कि एक कोच से भीषण बदबू आ रही है और उन्हें संदेह है कि इसमें शव हो सकते हैं। इस आशंका के बीच कि कुछ शव अभी भी यशवन्तर-हावड़ा एक्सप्रेस के कोच में छेड़ दिए गए थे, जो ओडिशा में 2 जून दिपल ट्रेन दुर्घटना में शामिल था। शुक्रवार को एक अधिकारी ने स्पष्ट किया कि यह सड़े हुए अंडे थे और मानव अवशेष नहीं थे। बहनगागा बाजार रेलवे स्टेशन के पास रहने वाले लोगों ने 288 लोगों की जान बचाने का दावा करते हुए शिकायत की है कि एक कोच से एक दुर्घट आ रही थी और कुछ शव अभी भी हो सकते हैं। शिकायत के बाद, राज्य सरकार की मदद से रेलवे ने एक खोज की। यह पाया गया कि सड़े हुए अंडे, और मानव शरीर नहीं, स्टेशन में एक बेईमानी की गंध का उत्सर्जन कर रहे हैं। हमें एनडीआरएफ से दो बार साइट ब्लीचिंग मिली थी। लगभग तीन टन अंडे ले जाया जा रहा था। हादसे के बाद वहां सभी अंडे सड़ रहे थे और इसी वजह से यह भीषण दुर्गंध आ रही थी।

नकदी प्रबंधन कंपनी में दस करोड़ की लूट

लुधियाना: लुधियाना के अमन पार्क क्षेत्र में एक नकदी प्रबंधन कंपनी को हमलावरों के एक समूह द्वारा लूट लिया गया था, जिन्होंने बलपूर्वक अपने कार्यालय में प्रवेश किया और 10 करोड़ रुपये की राशि के साथ दूर कर दिया। यह घटना लगभग 2 बजे हुई, लेकिन कंपनी के कर्मचारी केवल सुबह 7.30 बजे पुलिस को इस घटना के बारे में सूचित करने में कामयाब रहे। घटना के दौरान, अपराधियों ने कश्चित तौर पर अपराध को अंजाम देते हुए कार्यालय परिसर के भीतर स्टेफ के सदस्यों को बंधक बना लिया। जानकारी प्राप्त करने पर, लुधियाना पुलिस के सभी वरिष्ठ अधिकारी घटना के स्थान पर गए। पुलिस ने कहा कि भागते समय आरोपों ने भी डीवीआर को छेड़ लिया।

अपरिहार्य कारणों से आज का अंक 12 पृष्ठों का है। पाठकों की असुविधा के लिए हमें खेद है।

तकनीक > कृत्रिम बुद्धिमत्ता का अब रोबोटिक्स में भी सफल प्रयोग

चैटजीपीटी ने रोबोट को डिजाइन किया

एआई को आवश्यक तथ्य दिये गये थे

टमाटर की कटाई करने वाला रोबोट बना

शोध दल इसे और उन्नत बनाना चाहता है

राष्ट्रीय खबर

रांची: चैटजीपीटी अब दैनिक प्रयोग में काम आने लगा है। इस बारे में संदेह और आशंकाएं भी काफी व्यक्त की जा चुकी हैं। मैंने खुद इसे आजमाते हुए कविता,



के बाद अपने शोध के अगले चरण में पहुंच गया है। पहले से ही यह कहा गया था कि कविताएं, निबंध और यहां तक कि किताबें भी - क्या ऐसा कुछ है जिसे चैटजीपीटी 'हैडल नहीं' कर सकता है। इन नए एआई विकासों ने टीयू डेलफ्ट और स्विस तकनीकी

इंसानों और एआई के बीच इस साझेदारी का नतीजा एक रोबोटिक हाथ है: स्टेला

स्टेला कहती है, 'इंसानों और एआई के बीच इस साझेदारी का नतीजा एक रोबोटिक हाथ है जो टमाटर को कटाई कर सकता है। शोधकर्ताओं ने सहयोगी डिजाइन प्रक्रिया को सकारात्मक और समृद्ध पाया। हालांकि, हमने पाया कि इंजीनियरों के रूप में हमारी भूमिका अधिक तकनीकी कार्यों को करने की ओर स्थानांतरित हो गई। मशीन इंटरैक्शन में, शोधकर्ता मनुष्यों और बड़े भाषा मॉडल (एलएलएम) के बीच सहयोग की अलग-अलग डिग्री का पता लगाते हैं, जिनमें से चैटजीपीटी एक है। सबसे चरम परिदृश्य में, एआई रोबोट डिजाइन को सभी इनपुट प्रदान करता है, और मानव ऑख बंद करके उसका अनुसरण करता है। इस मामले में, एलएलएम शोधकर्ता और इंजीनियर के रूप में कार्य करता है, जबकि मानव डिजाइन उद्देश्यों को निर्दिष्ट करने के लिए प्रबंधक के रूप में कार्य करता है।

राजनीति > त्रिपुरा के पूर्व मुख्यमंत्री देव के बयान से कटुता बढ़ी

भाजपा और जेजेपी दोनों अलग होने को तैयार

सट्टर ने कहा अभी गठबंधन कायम है

चौटाला ने कहा चाहा तो अलग हो जाएंगे

दोनों खेमा समी सीटों पर लड़ने की तैयारी में

राष्ट्रीय खबर



गठबंधन राज्य में एक सुचारू सरकार चला रहा है

नईदिल्ली: हरियाणा की सरकार में शामिल जेजेपी को लेकर हरियाणा भाजपा प्रभारी विप्लव देव का बयान उस आग को सुलगा गया जो अंदर ही अंदर बनी हुई थी। हरियाणा के मुख्यमंत्री मनोहर लाल खट्टर ने शनिवार को भाजपा हरियाणा के प्रभारी, विप्लव देव के पाले में गेंद टालकर असली सवाल को टालने का भरसक प्रयास किया। दोनों दलों के तालमेल के बारे में पूछे जाने पर उन्होंने कहा, यह राज्य पार्टी मामलों के प्रभारी के लिए है, जो हमारे भविष्य के कार्यक्रमों और पार्टी के हित में निर्णय लेने के लिए है, आगामी चुनावों को ध्यान में रखते हुए। फिर उन्होंने कहा आज की स्थिति में, भाजपा-जेजेपी गठबंधन मौजूद है। त्रिपुरा के पूर्व मुख्यमंत्री देव

दूसरी तरफ हरियाणा के उपाध्यक्ष दुष्यंत चौतला ने शुक्रवार को दावा किया कि भाजपा-जेजेपी गठबंधन बरकरार है और गठबंधन राज्य में एक सुचारू सरकार चला रहा है। एक बैठक की अध्यक्षता करने के बाद संवाददाताओं को संबोधित करते हुए, चौतला ने कहा कि वह पिछले तीन वर्षों से मीडिया में भाजपा और जेजेपी के बिदाई के तरीके सुन रहे हैं, लेकिन गठबंधन मजबूत है और इसमें कोई दरार नहीं है। दोनों पक्षों के बीच गठबंधन राज्य में एक स्थिर सरकार चलाने के लिए केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह के नेतृत्व में इस तालमेल को बनाया गया था। गठबंधन करने के पीछे कोई मजबूरी और कोई व्यक्तिगत रुचि नहीं थी। दोनों पार्टियां गठबंधन में अगली विधानसभा और संसदीय चुनावों में चुनाव लड़ने के लिए तैयार हैं और अगर किसी ने अपना दिमाग बदल दिया है, तो हम कुछ भी नहीं कर सकते। यदि कोई कड़वाहट दो पक्षों के बीच उभरती है, तो हम खुशी से अलग हो जाएंगे।

ने वहां के चार निर्दलीय विधायकों के को। दूसरी तरफ मुख्यमंत्री खट्टर ने बाद हरियाणा लोखित पार्टी के कहा भाजपा और जेजेपी ने सहयोगियों विधायक गोपाल कांडा के साथ बैठकों के रूप में शुरूआत नहीं की, और

केवल 2019 के बाद हाथ मिल गए। बहुमत के साथ कोई पार्टी नहीं थी, इसलिए एक समझ बनाई गई थी। जेजेपी इसमें शामिल हुआ। निर्दलीय विधायकों ने भी हमारा समर्थन किया। कांग्रेस में केवल 30 विधायक हैं। बाकी सभी हमारे साथ हैं। उन्होंने कहा अब क्या होता है हमारी पार्टी मामलों के लिए प्रभारी के लिए, पार्टी के हित में निर्णय लेने के लिए। केवल वह अपनी बैठक के पीछे के कारणों को समझ सकता है... हाँ, श्री देव मुझसे मिले लेकिन हमने अन्य मुद्दों पर चर्चा की। पिछली रिपोर्टों के बाद से, देव ने एक और स्वतंत्र विधायक, रंजीत सिंह से मुलाकात की, जो खट्टर सरकार में मंत्री हैं। विधान सभा के अध्यक्ष जियान चंद गुना बैठक में मौजूद थे जो लगभग 45 मिनट तक चली। बैठक के बाद, रणजीत सिंह ने कहा, बैठक मुख्य रूप से भाजपा के साथ मेरे समावोजन के बारे में थी। जहां तक भाजपा-जेजेपी गठबंधन का संबंध है, निर्णय भाजपा हाई कमान द्वारा लिया जाएगा। उनके गठबंधन पर मेरे साथ कोई चर्चा नहीं

दुनिया के ठंडे इलाके के लोग भी इस बार की गर्मी से हैरान

साइबेरिया में भी अधिक तापमान का नया रिकार्ड



एक के बाद एक पूर्व रिकार्ड टूटे

अन्य ठंडे प्रदेशों का ऐसा ही हाल

एशिया के कुछ इलाकों में भीषण गर्मी

राष्ट्रीय खबर

मॉस्को: साइबेरिया में दर्जनों गर्मी के रिकार्ड टूट गए हैं, क्योंकि तापमान 100 डिग्री फारेनहाइट (37.7 सेल्सियस) से ऊपर चढ़ गया है। केवल जून की शुरूआत होने के बावजूद, साइबेरिया के कुछ हिस्सों में रिकार्ड टूट रहे हैं क्योंकि अत्यधिक गर्मी असामान्य रूप से उच्च अक्षांशों में धकेलती है। दुनिया भर में अत्यधिक तापमान पर नजर रखने वाले जलवायु विज्ञानी मैक्सिमिलियानो हेरेरा के अनुसार, पिछले शनिवार को जलतुरोवोस्क में तापमान 37.9 डिग्री सेल्सियस (100.2

फारेनहाइट) तक पहुंच गया, जो कि वहां के इतिहास का सबसे गर्म दिन है। तब से साइबेरिया में तापमान के कई रिकार्ड टूट गए हैं। बुधवार को बेवो सहित, जो 39.6 डिग्री सेल्सियस (103.3 फारेनहाइट) तक पहुंच गया, और बरनौल, जो 38.5 डिग्री सेल्सियस (101.3 फारेनहाइट) तक पहुंच गया, सहित कई सर्वकालिक गर्मी के रिकार्ड टूट गए। हेरेरा ने बताया कि इनमें से कुछ स्टेशनों में पांच से सात दशकों के तापमान की रिकॉर्डिंग है। तो हम कह सकते हैं कि यह वास्तव में असाधारण है। उन्होंने बुधवार को दिवटर पर पोस्ट किया, यह क्षेत्र की इतिहास की सबसे खराब गर्मी की लहर है और यह और भी खराब होने के लिए तैयार दिख रहा है। हेरेरा ने गुरुवार को बताया, रिकार्ड आज फिर से 40 डिग्री सेल्सियस के तापमान के साथ टूट रहे हैं। इस घटना पर

गणित पर दस राजनीतिक दलों ने पीएम मोदी के हस्तक्षेप की मांग की

उपद्रवियों ने इम्फाल पश्चिम में विधायक के आवास पर बम फेंका



सभी दलों की विधानसभा सत्र बुलाने की मांग

विपक्ष ने केंद्रीय गृह मंत्री शाह से इस्तीफा मांगा

इंटरनेट सेवाओं पर पांच दिन के लिए रोक जारी

भूपेन गोस्वामी

गुवाहाटी: मणिपुर में पिछले एक महीने से जारी हिंसा को लेकर 10 जून को कुल 10 राजनीतिक दलों ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी से संपर्क करने का फैसला किया है। यह निर्णय कांग्रेस भवन में आयोजित एक

संयुक्त बैठक के दौरान लिया गया, जहां कांग्रेस, भाकपा, माकपा, जद (यू), ऑल इंडिया फॉरवर्ड ब्लॉक, आप, आरएसपी, एसएस (यूबीटी), राकांपा और टीएमसी जैसे इन राजनीतिक दलों के प्रतिनिधियों ने जल्द से जल्द दिल्ली का दौरा करके मोदी को वर्तमान संकट से अवगत कराने का संकल्प लिया। केंद्र सरकार 36 दिन पूरे होने के बाद भी वर्तमान अशांति को संबोधित नहीं कर रही है जो दुर्भाग्यपूर्ण है। अधिकांश राजनीतिक दल, सरकार की इस गैरजिम्मेदार प्रकृति को सहन

बांग्लादेश सीमा पर फर्जी दो हजार के नोटों की मरमार

गाय खरीद बिक्री में चल रहे हैं जाली नोट



गरीब किसान मवेशी बेचकर ठगे गये

एक लाख के नकली नोट खपाने का धंधा

असली के बीच धड़ल्ले से चल रहे हैं नकली भी

राष्ट्रीय खबर

नदिया, मालदह, उत्तर 24 परगना सीमावर्ती इलाकों में भी नकली नोटों की भ्रमरार है। बेलडांगा बाजार में एक जोड़ी बैल और गाय 70 हजार रुपए नकद में बिके। बेगुलबाड़ी, मुर्शिदाबाद के रहीम मंडल तीन बार पैसे गिनकर अपनी लुंगी की तह में रखकर घर लौट आए। अगले दिन उस समय समस्या आ गई जब वह उन पैसें से बरुआ बाजार में अपनी बेटी की शादी के लिए खरीदे गए गहनों की कीमत चुकाने की कोशिश कर रहा था। 2000 के 10 नोट लेकर दुकानदार बोला, 8 नोट नकली हैं! रहीम यह सुनकर अवाक रह गए। बाद में उन्होंने यह सोचकर प्रशासन से संपर्क नहीं किया कि वह कानूनी पचड़े में पड़ सकते हैं। नजी नर्सिंग होम में अपना पत्नी के मेडिकल बिल भरते समय उन्हें पता चला कि सारे नोट नकली थे। बांग्लादेश की सीमा के सभी इलाकों में नकली नोटों की भ्रमरार है। 30 सितंबर के बाद 2000 रुपए के नोट अवैध बनने में पता चला है कि बाजार में यह नकली नोट भी सीमावर्ती गांवों में सस्ते में बेचा जा रहा है। सूत्रों के मुताबिक मुर्शिदाबाद ही नहीं बल्कि बांग्लादेश के

युद्ध समाप्त कराने की दिशा में तुर्की के राष्ट्रपति का नया प्रयास

एर्दोगन ने जैलेन्स्की-पुतिन को फिर प्रस्ताव दिया

राष्ट्रीय खबर



अंकारा: तुर्की के राष्ट्रपति रेसेप तैयप एर्दोगन ने यूक्रेन के खेरसॉन में रूसी-नियंत्रित नोवा कखोवका पनबिजली परियोजना के विनाश की जांच के लिए एक अंतरराष्ट्रीय आयोग के गठन का प्रस्ताव दिया है। बांध हमले के बाद रूसी राष्ट्रपति व्लादिमीर पुतिन और यूक्रेन के राष्ट्रपति वलोडिमिर जैलेन्स्की के साथ फोन कॉल में उन्होंने यह पेशकश की। तुर्की के राष्ट्रपति कार्यालय ने बुधवार, 7 जून को यह जानकारी दी। मारको और कियेब ने पनबिजली बांध पर हमले के लिए एक-दूसरे को जिम्मेदार ठहराया है। मंगलवार 6

विशेषज्ञों को शामिल करते हुए एक आयोग का गठन किया जा सकता है, जो कखोवका बांध में हुए विस्फोट की विस्तृत जांच करेगा। एर्दोगन ने इसके बाद अपने रूसी समकक्ष व्लादिमीर पुतिन को फोन किया। उन्होंने कहा, रूसी और यूक्रेनी बलों के बीच सीमा पर तबाही की व्यापक जांच की जरूरत है। एर्दोगन के कार्यालय के एक बयान में कहा गया है कि उन्होंने पुतिन को कखोवका बांध के विनाश की जांच के लिए एक अंतरराष्ट्रीय आयोग के गठन की बात दोहराई। उन्होंने कहा कि कहा कि युद्धरत दलों, संयुक्त राष्ट्र और अंतरराष्ट्रीय समुदाय के

शहर >> अपडेट

सड़क जागरूकता पर रक्तदान शिविर आज, भाग लेंगे कई रक्तवीर

बछवाड़ा, बेगूसराय : वत्स सेवा समिति के द्वारा बछवाड़ा प्रखंड अंतर्गत डॉ. आरवी राय के आवास पर शुक्रवार को प्रेस कॉन्फ्रेंस का आयोजन किया गया। संगठन के सचिव रजनीश वत्स ने बताया कि आज सड़क जागरूकता अभियान को समर्पित रक्तदान शिविर का आयोजन तेघड़ा बाजार स्थित कांग्रेस भवन कार्यालय के सामने डा. रंजीत कुमार के क्लीनिक पर होना तय हुआ है। यह रक्तदान शिविर सुबह 9:00 बजे से शाम के 4:00 बजे तक चलेगा। जिसमें सैकड़ों रक्तवीर रक्तवीरों का रक्तदान अपेक्षित है। शिविर में रक्तदान करने वाले सभी रक्तदाताओं को हेल्मेट दिया जायेगा। इस अवसर पर मनीष कुमार, उत्तम चौधरी, अतुल रोहित, अचल पाठक, अमरेश कुमार शिशिर, विवेका नंद शर्मा, शिक्षक संजीत कुमार मुन्ना, संगठन के अन्य कार्यकर्ता उपस्थित थे।

डीआईजी ने किया साईबर थाना का शुभारंभ

बेगूसराय : विष्णुपुर- खातोपुर रोड स्थित एससी/एसटी थाना परिसर में पुलिस मुख्यालय के आदेश पर साइबर अपराध की रोकथाम के लिए साईबर पुलिस थाना को स्थापित किया गया है। जिसका विधिवत उद्घाटन डीआईजी बाबू राम ने किया। जिसमें थानाध्यक्ष की जिम्मेदारी यातायात डीएसपी नजी अहमद को दी गयी है। इस दौरान डीआईजी ने कहा कि साइबर अपराधों में हो रही लगातार वृद्धि एवं प्रायः नई नई चुनौतियों से निपटने के लिए साइबर अपराध पर रोक लगाने के लिए इस थाना का जिले में अलग से स्थापना की गई है। इसमें ऑनलाइन इंटरनेट से संबंधित वित्तीय अपराध की शिकायतें, महिलाओं के विरुद्ध ऑनलाइन इंटरनेट उत्पीड़न से संबंधित शिकायतें तथा बच्चों- अल्पवयस्कों के विरुद्ध ऑनलाइन इंटरनेट से संबंधित अपराध के अलावे इनफार्मेशन टेक्नोलॉजी एक्ट 2010 के अधीन परिभाषित किए गए सभी प्रकार के अपराध से संबंधित मामलों की प्राथमिकी डाक और ईमेल से भी दर्ज की जाएगी। इस मौके पर हेड क्वार्टर डीएसपी निशीत प्रिया, सदर डीएसपी अमित कुमार के अलावे कई अन्य थानों के थानाध्यक्ष व पुलिसकर्मी मौजूद थे।

लोजपा ने समस्याओं को एकत्रित करने के लिए जारी किया व्हाट्सएप नंबर

बेगूसराय : लोक जनशक्ति पार्टी (रामविलास) जिला कार्यालय पोखरिया में जिलाध्यक्ष प्रेम कुमार पासवान ने प्रदेश द्वारा प्रस्तावित प्रेस वार्ता किया। जिसमें पूर्व विधायक राम विनोद पासवान ने कहा कि राष्ट्रीय अध्यक्ष के निर्देश के आलोक में बेगूसराय जिले के पूर्व से जो मुख्य समस्या है, आने वाला लोकसभा एवं विधानसभा चुनाव में चुनाव एजेंडा में शामिल किया जाएगा। जिले के बंद पड़े लेदर उद्योग चालू करने के लिए संघर्ष किया जाएगा। बरौनी प्रखंड स्थित असुरारी में किसानों से 300 एकड़ भूमि जो विद्यादा की जमीन है। राजकीय क्षेत्र में उद्योग लगाने के लिए संघर्ष किया जाएगा। समस्याओं को एकत्रित करने के लिए व्हाट्सएप नंबर 70 917 76 636 जारी किया है। जिससे बिहार फस्ट बिहारी फस्ट विजन डॉक्यूमेंट में पार्टी एजेंडा को जोड़ा जाएगा। मौके पर खेल एवं संस्कृति जिला अध्यक्ष कुंदन कुमार, विधानसभा अध्यक्ष उमेश पासवान, मटिहानी विधानसभा अध्यक्ष संजय चौधरी, जिला प्रवक्ता अनुज चेतन, प्रदेश के महिला सेल शीला सिन्हा, मुकुंद सिंह, जिला सचिव दीपक पासवान, नगर के नेता कुंदन कुमार, गौतम कुमार, देवेंद्रनंद पासवान, सुरज कुमार सहित दर्जनों लोजपा के नेता मौजूद थे।

82 सैन्य अधिकारियों ने ली वतन पर मर मिटने की शपथ, खिले चेहरे

गया ओटीए में 23 वीं पारसिंग आउट परेड आयोजित

कटिहार के ट्रक ड्राइवर का बेटा बना सेना में अफसर

राष्ट्रीय खबर
बोधगया : शौर्य, ज्ञान, संकल्प के साथ देश की सबसे युवा प्रौ कमीशन प्रशिक्षण अकादमी ओटीए गया में 23वीं पारसिंग आउट परेड का आयोजन किया गया। हम जियेंगे और मरेंगे ए वतन तरे लिए के संकल्प के साथ कड़ा सैन्य प्रशिक्षण पूरा कर वतन पर मर मिटने की शपथ लेकर 82 युवा सैन्य अधिकारी बनकर भारतीय सेना का अभिन्न अंग बन गए। ओपी शिरोमणि में मुख्य अतिथि के तौर पर सेना के दक्षिणी कमान के ऑफिसर कमांडिंग इन चीफ लेफ्टिनेंट जनरल अजय कुमार सिंह शामिल हुए। उन्होंने परेड का निरीक्षण किया और परेड की सलामी ली पारसिंग आउट परेड में इस बार टेक्निकल एंटी स्क्रीम यानी 41 कोर्स के 56 और स्पेशल कमीशन ऑफिसर यानी एमसीओ-50 कोर्स के से 15 जेंटलमैन कैडेट्स भारतीय सेना में



अधिकारी के तौर पर कमीशन प्राप्त किए। जिसमें बिहार के 7, मित्र राष्ट्र के 11 कैडेट, उत्तर प्रदेश के सर्वाधिक 20 कैडेट, आंध्र प्रदेश के दो कैडेट्स असम के एक, दिल्ली के तीन, हरियाणा के चार हिमाचल प्रदेश के तीन कर्नाटक के तीन केरल के 4, मध्य प्रदेश के दो, महाराष्ट्र के 7, मणिपुर के एक राजस्थान के दो, तेलंगणा के एक, उत्तराखंड के 8 कैडेट्स भारतीय सेना के अधिकारी बने। परेड के दौरान अकादमी के जेंटलमैन कैडेट्स ने शानदार चुस्त दुरुस्त व भव्य विश्वस्तरीय परेड का प्रदर्शन किया। जेंटलमैन कैडेट्स बेहतरीन कदमताल करते हुए अंतिम तक बाधा पर कर भारतीय सेना के अभिन्न अंग बन गए। ओटीए गया ने अब तक 2022 अधिकारी भारतीय सेना को सौंपी है। देश दुनिया के बदलते युद्ध के तरीके के अनुसार नए टेक्नोलॉजी से अपडेट यह प्रशिक्षित नए अधिकारी जो वर्तमान युद्ध के तरीकों में बिल्कुल फिट बैठते हैं। पीपिंग शिरोमणि में मुख्य अतिथि लेफ्टिनेंट जनरल अजय कुमार सिंह और कैडेट्स के माता-पिता ने कैडेट्स के सोल्जर बैज लगाया। बिहार के कटिहार जिले के रहने वाले समंदर सिंह के पुत्र लेफ्टिनेंट सुखविंदर सिंह सेना में अधिकारी बन गए। उनके पिता एक ट्रक ड्राइवर हैं और बेटे को ट्रक बेच कर उन्होंने इस मुकाम पर पहुंचाया है। पूरा परिवार इस क्षण को देखकर काफी खुश दिखे। इस भावुक पल का सभी को इंतजार था और हो भी क्यों नहीं। कैडेट्स के साथ अभिभावकों का भी अपने लाल का अधिकारी बनने का सपना पूरा हो रहा था। जिसकी गवाह उनके स्वयं के परिजन थे। सभी के आंखों में खुशी के आंसू छलक रहे थे। अब उनका लाल अधिकारी बनकर देश की सेवा करेंगे।

पर्यावरण की रक्षा के लिए सबको मिलकर समन्वित संरक्षण कार्य करने होंगे : डीएम

पर्यावरण के प्रति जन-जागृति अतिआवश्यक, व्यापक स्तर पर प्रचार-प्रसार सुनिश्चित करें पदाधिकारी

राष्ट्रीय खबर

बेतिया : जिला पदाधिकारी दिनेश कुमार राय की अध्यक्षता में जिला पर्यावरण समिति की बैठक शनिवार को सम्पन्न हुई। जिसमें पर्यावरण संरक्षण को प्रस्तावित योजनाओं पर गहन विचार-विमर्श किया गया। डीएम ने कहा कि पर्यावरण को विभिन्न प्रदूषण से बचाने के लिए जिला पर्यावरण समिति को सतकता पूर्वक कार्य करना होगा। विभिन्न प्रकार के प्रदूषण नियंत्रण एवं रोकथाम को विधिवत कार्रवाई करनी होगी। उन्होंने निर्देश दिया कि स्वास्थ्य संस्थानों से उत्सर्जित कचरा प्रबंधन, औद्योगिक प्रतिष्ठानों, पर्यावरण संरक्षण के उपायों, प्लास्टिक अपशिष्ट प्रबंधन,



सॉलिड अपशिष्ट प्रबंधन, जैव चिकित्सा अपशिष्ट प्रबंधन को लेकर विभागीय दिशा-निर्देश अनुरूप कार्य कराना सुनिश्चित करें। पर्यावरण की रक्षा के लिए सघन वृक्षारोपण अभियान चलाने की आवश्यकता है। इसके लिए वन विभाग, मनरेगा, कृषि विभाग से समन्वय स्थापित कर अग्रेतर कार्रवाई करें। हम सभी को मिलकर पर्यावरण को बचाने को सर्वाधिक पौधारोपण सुनिश्चित

करना होगा। नदी, तालाबों को गंदगी से मुक्त कर पर्यावरण को प्रदूषित होने से बचाना होगा। उन्होंने कहा कि वायु प्रदूषण, जल प्रदूषण, मृदा प्रदूषण, प्रकाश प्रदूषण, ध्वनि प्रदूषण से पर्यावरण की रक्षा को व्यापक स्तर पर जन जागरूकता अभियान संचालित करने की आवश्यकता है। बैठक में उप विकास आयुक्त अनील कुमार, वन प्रमंडल पदाधिकारी-सह-संयोजक बेतिया वन प्रमंडल प्रद्युम्न गौरव, सिविल सर्जन डॉ श्रीकांत दूबे, महाप्रबंधक जिला उद्योग केन्द्र अनील कुमार सिंह, जिला सूचना एवं जन सम्पर्क पदाधिकारी अनंत कुमार सहित अन्य पदाधिकारी उपस्थित रहे।

पर्यावरण संरक्षण के लिए किया गया पौधों का वितरण

हर हाथ हर घर पौधा कार्यक्रम आयोजित

राष्ट्रीय खबर

बेतिया : रेलवे स्टेशन पर अधीक्षक अनंत कुमार बैठा के साथ रेलवे कर्मचारी एवं आम जनता के साथ हर हाथ पौधा हर घर पौधा वितरण कार्यक्रम एवं संकल्प दिलाया गया। कार्यक्रम को निरोजा ग्रीन इंडिया परिवार फाउंडेशन, भारतीय रेलवे बेतिया, मदर ताहिरा ट्रस्ट बेतिया और सत्याग्रह रिसर्च फाउंडेशन के तत्वधान में यह कार्यक्रम आयोजित किया गया। कार्यक्रम के मुख्य को-ऑर्डिनेटर डॉ. नीरज गुप्ता द्वारा हर हाथ हर घर पौधा कार्यक्रम किया एवं सत्याग्रह



रिसर्च फाउंडेशन डॉ एजाज अहमद द्वारा पर्यावरण को बचाने के लिए प्रत्येक व्यक्तियों को संकल्प दिलाई गई। बेतिया स्टेशन अधीक्षक अनंत कुमार बैठा ने यह कार्यक्रम की सराहना करते हुए कहा कि यह हमारे धरती का एक अनमोल रत्न है अगर पेड़पौधे नहीं रहेंगे तो जीवन संभव नहीं है। कार्यक्रम के कोऑर्डिनेटर डॉ.नीरज गुप्ता ने पर्यावरण को बचाने हेतु आम जनता से पेड़ लगाने की अपील किए। मदर ताहिरा ट्रस्ट के निदेशक अमानउल हक ने कहा हम सब को पर्यावरण के प्रति सचेत रहने की और पौधों के साथ प्लास्टिक कम से कम यूज करें और कपड़े का थैला बाजार लेकर जाएं। सत्याग्रह रिसर्च फाउंडेशन के निदेशक डॉ एजाज अहमद ने बताया कि

केंद्र सरकार के विरुद्ध 15 को प्रदर्शन करेगा महागठबंधन

राष्ट्रीय खबर

बगहा : प्रखंड बगहा एक के चौरवा चौक स्थित कोर्ट माई परिसर में शनिवार को महागठबंधन की एक बैठक आहूत की गई। बैठक की अध्यक्षता भाकपा माले के प्रखंड सचिव भिखारी प्रसाद ने की। संचालन जदयू के प्रखंड अध्यक्ष जितेंद्र प्रसाद जयसवाल ने संचालन किया। बैठक में केंद्र सरकार की जन विरोधी नीतियों के विरोध में महागठबंधन के सभी साथियों के द्वारा प्रदेश के सभी प्रखंडों पर एक दिवसीय राज्यव्यापी धरना के आलोक में बगहा एक प्रखंड पर भी धरना दिया जाएगा जिसकी तैयारी की समीक्षा करने की गई। जिसमें



महागठबंधन के तमाम साथियों ने अपना विचार व्यक्त किया। माले नेता भिखारी प्रसाद ने कहा जुमले बाजों की पार्टी भाजपा जिसने देश के छात्रों किसानों, नौजवानों के साथ जुमलेबाजी किया है। देश स्तर पर एकता का बीज बोकर देश की नफरत अखंडता को तोड़ने का काम किया है। जिसके विरोध में हम लोग 15 जून को धरने में

सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में नियमित टीकाकरण जारी

राष्ट्रीय खबर

सुगौली, पू.च : सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में बच्चों का नियमित टीकाकरण जारी है। एमओआईसी सुभम कुमार के हवाले से बताया गया कि सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र के साथ प्रखंड क्षेत्र के शहरी और ग्रामीण 18 केन्द्रों पर नौजात बच्चों को टीका लगाया जा रहा है। एएनएम कुमारी मीना ने बताया कि जन्म से लेकर अलग-अलग उम्र के बच्चों को 12 तरह के टीका लगाए जा रहे हैं। जिसमें प्रसूति समस्याओं से बचाव के लिए टेटनस का टीका लगाया जाता है। बच्चों के जन्म के बाद बीसीजी, ओरल पोलियो वैक्सिन, हेपेटाइटिस बी का टीका लगाया



जाता है। एक माह के बाद डिथीरिया, गलत घोड़े, हेपेटाइटिस बी, ट्यूबरकुलोसिस सहित अन्य प्रकार के टीका लगाए जाते हैं जिससे बच्चों के जन्म से लेकर पूरी उम्र तक उसके जीवन की रक्षा होती रहती है। बताया गया कि यह टीका स्वास्थ्य केंद्रों पर प्रतिदिन 10:00 से 2:00 बजे तक लगाया जाता है।

नए सत्र में पठन-पाठन व्यवस्थित करने को प्राचार्य की समीक्षा बैठक



राष्ट्रीय खबर

नरकटियागंज : अनुमंडल स्थित टीपी वर्मा महाविद्यालय शिकारपुर के सभागार में सभी संकाय के शिक्षक एवं शिक्षकेतर कर्मचारियों के साथ प्राचार्य डॉ लक्ष्मीकांत राय ने बैठक किया। प्राचार्य ने बताया कि शैक्षणिक कार्यों को गुणवत्तापूर्ण माहौल में सम्पन्न करने के लिए महाविद्यालय कटिबद्ध है। सभी सत्रों की सुव्यवस्थित वर्ग संचालन

के लिए सभी शिक्षक तत्पर है। नये सत्र में कक्षाएं कैसे व्यवस्थित संचालित हों, इसपर चर्चा की गई। उपर्युक्त बैठक में डॉ दुबदल भट्टाचार्य, डॉ चंद्रभूषण बैठा, डॉ विकास मंडल, डॉ दशरथ राम, डॉ नम्रता गुप्ता, डॉ संजीव सिन्हा, डॉ मदन मोहन पंडित, डॉ अनंत झा, सुनील वर्मा, नेसार अहमद, भूषण तिवारी के साथ सभी शिक्षक एवं शिक्षकेतर कर्मचारियों की उपस्थिति रही।

शिक्षा संकल्प अभियान अंतर्गत प्रत्येक जिला में पटेल छात्रावास का निर्माण होगा : मंटू

बेतिया , प. च. : अतिथि गृह में छपरा जिला के अमनौर विधान सभा क्षेत्र के विधायक मंटू सिंह पटेल अभिनंदन व स्वागत किया गया। उनका स्वागत व अभिनंदन करने वालों में विद्या पटेल, विश्व कुर्मी विकास परिषद के अध्यक्ष विनय कुमार, संरक्षक अरुण पटेल, विजय कृष्ण सिंह, संजय पटेल, ओम बाबू पटेल, रवि भूषण पटेल, भारतीय ग्रामीण डाक कर्मचारी संघ के सचिव राजीव रंजन पटेल, दीपक पटेल। रवींद्र पटेल, रंजीत पटेल जैसे लोगों ने विधायक का भरपूर स्वागत एवं अभिनंदन किया। विधायक ने आगमन का मुख्य उद्देश्य, शिक्षा संकल्प अभियान अंतर्गत प्रत्येक जिला में एक छात्रावास का निर्माण सुनिश्चित करना है। इसके बनाने के लिए कवायद भी तेज कर दी गई है। प्रत्येक जिला में जाकर स्थल का अवलोकन कर, पटेल छात्रावास के लिए निर्माण कार्य शीघ्र प्रारम्भ करा देना है। पटेल छात्रावास निर्माण ट्रस्ट अंतर्गत हम सदस्यता अभियान भी जोर-शोर से चला रहे हैं। जिससे पटेल छात्रावास बनाने का रास्ता और सुगम हो सके और तीव्र गति से छात्रावास निर्माण कार्य पूरा हो सके। प्रत्येक जिला में इस छात्रावास का निर्माण होने पर ढेर सारे विद्यार्थियों को इसका लाभ मिल सकेगा। गरीब छात्र जो सुदूर ग्रामीण क्षेत्रों से आते हैं, जिनको शहर में रहकर पढ़ने में अर्थार्थक रहता है, उन्हें पटेल छात्रावास का लाभ प्राप्त होगा। अत्यधिक किराया के कारण ऐसे विद्यार्थी अपनी पढ़ाई बीच में ही छोड़ने को विवश होते हैं। उन विद्यार्थियों को इस छात्रावास का समुचित लाभ मिल सकेगा। प्रत्येक स्थिति में संसाधनों के अभाव में कोई विद्यार्थी शिक्षा से वंचित न रह जाए इसका प्रयास हम सबको करते रहना है। शिक्षा हमारे बच्चों का भविष्य तय करता है।

भाजपा के तानाशाही रवैया, महंगाई व बेरोजगारी के खिलाफ महाधरना 15 को

रीमा : स्थानीय किसान भवन में जिला जदयू के निर्देशानुसार प्रखंड के नवगठित कार्यकारिणी की बैठक प्रखंड अध्यक्ष विनोद राय पटेल की अध्यक्षता में शनिवार को संपन्न हुई। बैठक में भाजपा द्वारा बरती जा रही तानाशाही रवैया, बेतहाशा महंगाई, बेरोजगारी, बढ़ते रसोई गैस के दाम, संवैधानिक संस्थाओं के दुरुपयोग के खिलाफ आगामी 15 जून को प्रखंड मुख्यालय पर महाधरना कार्यक्रम का आयोजन किया गया है। कार्यक्रम की सफलता के लिए विचार विमर्श किया गया। प्रखंड अध्यक्ष ने बताया कि सभी पंचायत अध्यक्षों एवं वरिष्ठ साथियों को कार्यक्रम की सफलता के लिए अधिक से अधिक लोगों को भागीदारी सुनिश्चित करना है ताकि अधिक से अधिक लोग पार्टी के कार्यक्रम में भाग ले सकें। बैठक में जिला उपाध्यक्ष धीरेंद्र पटेल, हरिओम कुमार, लक्ष्मी राय, रामप्रोत, गुड्डू कुमार सराफ, मीडिया सेल के अरुण कुमार यादव, राम स्वर्ण ठाकुर, जितेंद्र यादव, इसराइल अंसारी, जिला परिषद सदस्य संतोष भंडारी, राज किशोर ठाकुर, रामाशंकर राय सहित दर्जनों कार्यकर्ता उपस्थित थे।

सांसद ने क्षेत्र भ्रमण कर जाना लोगों का हाल

मधुबनी : वाल्मीकीनगर सांसद सुनील कुमार कुशवाहा ने शनिवार को धनहा थाना क्षेत्र के मुसहरी बैरा बाजार गांव पहुंचे। जहां सांसद ने मृत तीनों बुजुर्गों के परिजनों से मुलाकात कर परिजनों को संतावना दिया। इस दौरान उन्होंने कहा कि बुजुर्गों की हत्या करने वाले अपराधी किसी भी कीमत पर बख्शे नहीं जाएंगे। जल्द ही पुलिस हत्यारों को गिरफ्तार कर जेल भेजेगी। जिसके बाद वे मधुबनी प्रखंड के देवीपुर जोगी टोला गांव पहुंचे। जहां अग्नि पीडित परिवारों का हाल जाना। इस दौरान अग्नि पीडित परिवारों ने कहा कि कई ऐसे परिवार के लोग हैं जिन्हें मुआवजे के रूप में मिलने वाले 19 हजार रुपए का चेक गलत मिल गया है। कोई कई ऐसे पीडित परिवार हैं जिनका आधार कार्ड आग लगी में जल गया है। इसके बाद सांसद ने सीओ से दूरभाष पर बात करते हुए कहा कि जिस अग्नि पीडित का चेक गलत मिला है। उसका सुधार कर उन्हें सही चेक दिया जाए। वही एसबीआई मधुबनी एन बैंक ऑफ बड़ौदा दहवा के शाखा प्रबंधक से सांसद ने कहा कि अगलगी की घटना में जिस पीडित का आधार कार्ड जल गया है उनका मीडिया विकल्प के तहत बैंक में खाता खोला जाए। वही सांसद मीडिया प्रभारी बृज किशोर यादव उर्फ बिरजू यादव ने बताया कि वाल्मीकीनगर नगर सांसद सुनील कुमार कुशवाहा ने मधुबनी प्रखंड सहित प्रखंड के विभिन्न गांव में घूम कर लोगों की समस्याओं को सुनते हुए उसके निदान के लिए आशवासन दिया। इस अवसर पर जदयू के कार्यकर्ता पूर्व प्रमुख लल्लन कुशवाहा संजय यादव, योगी कुशवाहा, विध्याचल कुशवाहा, सहित कई कार्यकर्ता उपस्थित थे।

बीपीएससी परीक्षा में रागिनी ने मारी बाजी, मिल रही बधाइयां

राष्ट्रीय खबर

तुरकौलिया, पू. च : जयसिंहपुर पूर्वी पंचायत के चिउटही गांव के रागिनी कुमारी ने बीपीएससी परीक्षा में 109वां रैंक लाकर प्रखंड सहित जिले का नाम रोशन किया है। उनका चयन सहायक लोक स्वच्छता एवं अपशिष्ट प्रबंधन पदाधिकारी के रूप में किया गया है। परीक्षा फल आते ही रागिनी के घर में खुशी की लहर दौड़ पड़ी। पिता संजय कुमार यादव व माता मीना देवी के खुशियों का ठिकाना नहीं रहा। सभी रिश्तेदार कामयाबी की बधाई दे रहे थे। सभी का मानना था कि रागिनी शुरू से ही पढ़ाई-लिखाई पर ध्यान देती थी। माता



पिता का कहना था कि श्री राजाराम हाई स्कूल तुरकौलिया से मैट्रिक पास करने के बाद रागिनी एमएस कालेज मोतिहारी से आईएससी कर बोटेक की पढ़ाई की। इसके बाद एमटेक करने के बाद पटना में रहकर पढ़ाई करती थी। वह शुरू से ही पढ़ाई के प्रति बहुत गंभीर थी।

शहर >> अपडेट

हत्या कांड के
आरोपी पति-पत्नी
गिरफ्तार

बेतिया : मझौलिया थाना क्षेत्र में वादी के फर्दब्यान के आधार पर आम तोड़ने एवं घरेलु विवाद को लेकर हबीब मियाँ को मारपीट कर गंभीर रूप से जखमी कर दिया गया। ईलाज के क्रम में उक्त व्यक्ति की मृत्यु हो गई। अभियुक्त मो हकीक मियाँ पिता स्व मनेजर मियाँ, फातमा खातुन पति हकीक मियाँ दोनों दुधा चतुरी वार्ड संख्या 04 थाना मझौलिया को गिरफ्तार कर न्यायिक हिरासत में भेज दिया गया। उपर्युक्त जानकारी थानाध्यक्ष सह इंस्पेक्टर अभय कुमार ने दी। उन्होंने बताया कि हत्यारोपी की गिरफ्तारी के लिए छापदल गठित किया गया। जिसमें पुनि सह थानाध्यक्ष अभय कुमार के साथ अन्य पुलिस पदाधिकर व जवान शामिल थे।

रक्तदान जीवनदान : दो युवकों ने गर्भवती महिला अपनी को खून देकर बचायी जान

पत्रकार और सामाजिक कार्यकर्ता की पहल ने लाया रंग

राष्ट्रीय खबर

बेगूसराय : रक्तदान को महादान यूँ ही नहीं कहा जाता है। जरूरत के समय किसी को रक्त देकर उसकी जान बचाना बहुत बड़ा कार्य है। रक्तदान जीवनदान की मुहिम यहाँ वर्षों से चलती आ रही है, रक्तवीर जरूरतमंदों के मदद को तत्पर रहते हैं। इसी कड़ी में जिला विधिक सेवा प्राधिकार के कर्मी उदय कुमार के द्वारा सूचना मिलने पर पत्रकार हरेराम दास व सामाजिक कार्यकर्ता अमित जायसवाल के सहयोग से अपने साथियों वैभव अग्रवाल और अमित कुमार उर्फ मोटू के सहयोग से दो यूनिट ब्लड लेकर गर्भवती महिला की जान बचा ली गई। गौरतलब हो कि शहर में



विभिन्न सामाजिक संस्थाओं के द्वारा रक्तदान के प्रति जो मुहिम चलाई जा रही है, उसके

सकारात्मक और सुखद परिणाम अब दिखने लगे हैं। बरौनी के पिपराडीह निवासी गर्भवती महिला

लक्ष्मी देवी के पेट में ही इसके बच्चे की मौत हो गयी है। जिसे शल्य चिकित्सा के बाद बाहर

निकाला गया। इस दौरान खून की आवश्यकता पड़ी। जिसे पहले दिन मुंगेरगंज निवासी वैभव अग्रवाल तो वहीं दूसरे दिन अमित कुमार (मोटू) ने पीड़ित महिला हेतु खून देकर उसकी जान बचाने में महती भूमिका निभाई। दोनों पहले भी खून देकर जान बचाने का काम कई बार कर चुके हैं। उन्होंने अपील किया कि समाज के लोगों को आगे आकर इनकी मदद करनी चाहिए। दोनों युवाओं के इस हौसले की रसोई टीम के खाद्य मंत्री पंकज कुमार, अभिषेक कुमार, अमित जायसवाल, अंकित शर्मा, रौनक अग्रवाल, गौरव मित्तल, शैलेन्द्र, डॉ राजेश रौशन समेत अन्य ने सहायता की।

जनता दरबार में छः मामलों का किया गया निष्पादन



सुगौली, पू च : स्थानीय थाना परिसर में आयोजित जनता दरबार के दौरान जमीन से जुड़े कई मामलों की सुनवाई की गई। जिसके बाद अंचलाधिकारी धर्म प्रसाद गुप्ता ने बताया कि जनता दरबार में सुनवाई के लिए कुल सात मामले आए। जिसमें छः मामलों का निष्पादन कर दिया गया, और एक मामले को लेकर दोनों पक्षों को अगली तारीख पर उपस्थित होने का निर्देश दिया गया। अंचलाधिकारी श्री गुप्ता ने बताया कि मामलों में बंगरा के कुंदन कुमार और संतोष राम के बीच जमीन से जुड़ी मामले पर सुनवाई की गई। वहीं मेहवा के जंग बहादुर सहनी और विजय सहनी के बीच के जमीनी विवाद पर सुनवाई की गई। उन्होंने बताया कि सुनवाई के लिए आए सभी सातों मामलों पर दोनों पक्षों के कागजातों को देखते हुए उनके बीच समझा-बुझाकर आपसी सुलह के आधार पर छः मामलों का निष्पादन जनता दरबार में ही कर दिया गया। मौके पर एसआई रामगुलाम यादव मौजूद रहे, जहाँ कड़के की भरी गर्मी में भी अपनी समस्याओं को लेकर दर्जनों की संख्या में फरियादी जनता दरबार में पहुंचे थे।

आउटसोर्सिंग एजेंसी का कर्मी को गबन के आरोप में गिरफ्तार

चकिया, पू च : विद्युत प्रमंडल में आउटसोर्सिंग एजेंसी के अंतर्गत बहाल मानव बल के प्रधान कर्मी को पुलिस ने 3 लाख 65 हजार 7 सौ 5 रुपये गबन के आरोप में गिरफ्तार कर न्यायिक हिरासत में मोतिहारी भेज दिया। गिरफ्तार आउटसोर्सिंग एजेंसी के प्रधान कर्मी की पहचान इसी जिला के मधुबनी घाट गांव निवासी सुधीर कुमार तिवारी उर्फ झूनु तिवारी के रूप में बताई गई है। इस बाबत विद्युत जेई सुचित कुमार ने बताया कि आउटसोर्सिंग एजेंसी ने विद्युत प्रमंडल अंतर्गत 13 मानव बल को नियुक्त कराया था। प्रधान कर्मी ने विद्युत प्रमंडल अंतर्गत कार्यरत 13 मानव बलों के कर्मचारी भविष्य निधि (इपीएफ) का अक्टूबर 2021 से जून 2022 तथा कर्मचारी राज्य बीमा योजना (ईएसआईसी) का सितंबर 2021 से अगस्त 2022 तक की कुल राशि 3 लाख 65 हजार 7 सौ 5 रुपया मानव बलों के खाता में जमा नहीं कराया। उक्त राशि का गबन कर लिया। इस बाबत एसआई प्रीति कुमारी ने बताया कि फरार चल रहे गबन के आरोपी आउटसोर्सिंग एजेंसी के प्रधान कर्मी को छापेमारी कर उसके घर से गिरफ्तार किया। छापेमारी दल में एसआई के आलावा सशस्त्र बल के जवान शामिल थे।

बैरिया में थम नहीं रहा बाइक चोरी का सिलसिला
बैरिया : थाना क्षेत्र में बाइक चोरी की घटना थमने का नाम नहीं ले रही है। सिसवा सरया निवासी अब्दुल करीम की हीरो स्लेंडर बाइक बैरिया प्रखंड मुख्यालय के गेट से शनिवार को चोरी हुई। बैरिया थानाध्यक्ष प्रणय कुमार ने बताया कि इसकी शिकायत उन्हें नहीं मिली है, शिकायत मिलने पर मामले को गंभीरता से लेते हुए छानबीन की जाएगी और बाइक चोरों के विरुद्ध आवश्यक कार्रवाई की जाएगी। उल्लेखनीय है कि एक सप्ताह वाले दो बाइक समेत दो बाइक चोरों को गिरफ्तार कर बैरिया थाना पुलिस ने न्यायिक हिरासत में भेजा। बाइक चोरी की घटना रुकने का नाम नहीं ले रही है।

भाजपा महिला मोर्चा की जिलाध्यक्ष ने संयुक्त मोर्चा को किया संबोधित

राष्ट्रीय खबर

बगहा : जिला महिला मोर्चा के अध्यक्ष सह मधुबनी प्रखंड प्रमुख विजया सिंह ने वाल्मीकिनगर विधानसभा के हरनाटांड के गर्ल्स कॉलेज के परिसर में भाजपा के संयुक्त मोर्चा की बैठक को संबोधित करते हुये कहा कि महिला सशक्तिकरण पर बोलते हुये कहा कि केंद्र की भाजपा सरकार में महिलाओं का सम्मान बढ़ा है। भारत की मोदी सरकार ने बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ की नारा को सच साबित किया है। पुरुष समाज से महिलाओं का कद कभी छोटा समझने की भूल नहीं करे। इस देश में नारियों का बहुते ही सम्मान होता है कुछ राजनीतिक



दलों में ऐसे नेता हैं जो पुरुष प्रधान को ही प्रधानता मानते हैं लेकिन ऐसा कुछ भी नहीं है किसी मुनाफते में नहीं रहे हैं महिला किसी से कम नहीं है महिला मोर्चा के सभी बहनों को एकजुट होकर केंद्र में 2024 के

लोकसभा में नरेंद्र मोदी को प्रधानमंत्री के रूप में हैट्टिक लगाकर उनके सम्मान में सब को एक साथ आने की जरूरत इस दौरान सोना दुले कुष्णा देवी सहित सैकड़ों की संख्या में मोर्चा के कार्यकर्ता मौजूद रहे।

क्रांतिवीर स्वतंत्रता सेनानी बिरसा मुंडा का मना शहादत दिवस

राष्ट्रीय खबर

बेगूसराय : शहीद सुखदेव सिंह समन्वय समिति, सर्वोदय नगर सुखदेव सभागार बेगूसराय में बिरसा मुंडा का 123वां शहादत दिवस मनाया गया। जिसकी अध्यक्षता शिक्षक नेता अमरेंद्र कुमार सिंह ने की। इस दौरान उन्होंने कहा कि बिरसा मुंडा स्वतंत्रता सेनानी को झारखंड, उड़ीसा, बिहार बंगाल, मध्यप्रदेश के लोग उनको भगवान मानते हैं। अंग्रेजों के खिलाफ उन्होंने आजीवन संघर्ष किया। देहदान समिति के जिला अध्यक्ष सुशील कुमार राय ने कहा कि बिरसा मुंडा अंग्रेजों के खिलाफ संघर्ष करते हुए आदिवासी को बचाने के लिए 1900 ई. में शहीद हो गए। जेपी सेनानी के जिला अध्यक्ष राजेंद्र महतो ने कहा कि



झारखंड के भगवान कहे जाने वाले क्रांतिवीर बिरसा मुंडा की जन्म 15 नवंबर 1875 उलौहातू खूंटी झारखंड में हुआ था और 1894 के अकाल में जनता की सेवा की। जिसके कारण उन्हें महापुरुष बनाया गया। छत्र अनिकेत कुमार पाठक ने कहा कि बिरसा मुंडा हमारे देश के ऐसे क्रांतिकारी महान थे। जिन्होंने आदिवासी को एकजुट कर अंग्रेज के खिलाफ आवाज उठाई। महिला

सेल सचिव सुनीता देवी ने कहा कि बिरसा मुंडा ना जात पर ना पात पर गरीबों की बात पर वह आगे बढ़ते रहें जिसके कारण वे महान कहलाए। इस अवसर पर छात्रा आँचल कुमारी, सत्यम कुमार, बाल कलाकार आर्यन राज, तेजस कुमार, अनिकेत कुमार पाठक, राजा कुमार, संतोष दास, विकास कुमार, विशाल कुमार आदि ने अपना-अपना विचार व्यक्त किया।

क्षेत्र में एक भी हाई स्कूल नहीं होना दुर्भाग्यपूर्ण

हाईस्कूल नहीं होने की सता रही स्थानीय लोगों को पीड़ा

राष्ट्रीय खबर

गढ़हरा, बेगूसराय : नगर परिषद वीहट अंतर्गत गढ़हरा के करीब एक लाख से अधिक आबादी वाले क्षेत्र में एक भी हाई स्कूल का नहीं होना दुर्भाग्यपूर्ण है। इसको लेकर स्थानीय लोगों को बच्चों के बेहतर भविष्य की चिंता सता रही है। वहीं पीड़ा भी है।आजादी का अमृत महोत्सव और नवम वर्ग में प्रवेशोत्सव मनाए जाने पर लोगों ने चिंता जाहिर की। जबकि स्थानीय छात्र-छात्राओं व अभिभावकों ने बिहार सरकार पर गढ़हरा को उपेक्षित करने का आरोप लगाया है। मालूम हो कि बीते वर्ष जून 2022 में गढ़हरा के कुल 656 छात्र-छात्राओं व 480 अभिभावकों के द्वारा संयुक्त हस्ताक्षरित याचना पत्र बिहार सरकार के शिक्षा मंत्री को रजिस्टर्ड डाक के द्वारा भेजा गया

था। इसके बावजूद सरकार द्वारा इस गंभीर समस्या को लगातार नजर अंदाज करते आ रही है।

बिहार सरकार के एजेंडा में पंचायतों में ही हाई स्कूल खोलने का आदेश है, नगर निकाय के लिए परिषद में नहीं हो सका आज तक पारित

जबकि गढ़हरा समाज सेवा संघर्ष समिति अध्यक्ष 75 वर्षीय सेवानिवृत्त शिक्षक मुक्तेश्वर प्रसाद वर्मा ने कहा कि इस सप्ताह भी

याचना पत्र के माध्यम से मुख्यमंत्री, शिक्षा मंत्री एवं जिला पदाधिकारी को निर्बंधित डाक से प्रेषित किया है। ज्ञात हो कि सन 2010 से पूर्व गढ़हरा में दो पंचायत हुआ करते थे। इसके बाद नगर परिषद वीहट का गठन हुआ। अब यह पंच फंस गया कि बिहार सरकार के एजेंडा में हर पंचायतों में ही हाई स्कूल खोलने का आदेश है। वहीं नगर निकाय के लिए परिषद में हाई स्कूल खोलने की योजना को हरी झंडी नहीं मिली है। यदि विधान सभा के माध्यम से यह घोषणा हो जाय कि सभी नगर निगम एवं नगर परिषद आदि क्षेत्र में विद्यालयों को उन्नतित कर उच्च व उच्चतर माध्यमिक बनाया जाय, तब तो संभव है। गढ़हरा अंतर्गत 1875 में स्थापित राष्ट्रकवि दिनकर की पाठशाला मध्य विद्यालय बारो के परिसर में कमरों, मैदान समेत सभी

सुविधाओं से सुसज्जित है। वहीं कौल मध्य विद्यालय को भी हाई स्कूल बनाया जा सकता है। उन्होंने कहा कि सूचना अधिकार के तहत सूचना भी मांगी जाएगी।इधर बच्चों के द्वारा लिखित पत्र में कहा गया कि गढ़हरा क्षेत्र के बच्चों को आजादी के अमृत महोत्सव वर्ष के अवसर पर हाई स्कूल से वंचित किया गया है। परिणाम स्वरूप इन बच्चों को करीब पांच से छह किलोमीटर दूर निपनियाँ, राजवाड़ा एवं फुलवाड़िया समेत अन्य हाई स्कूलों में नामांकन लेने की विवशता जारी है। यह सुनकर आश्चर्य भी होगा कि गढ़हरा

बिहार का एकमात्र अजूबा क्षेत्र बन गया है। जहाँ दो हाई स्कूल स्थापित होने थे, लेकिन इस क्षेत्र में एक भी हाई स्कूल स्थापित नहीं हो सका है। इसको लेकर गढ़हरा परिक्षेत्र के नगर वासी अर्चिषित एवं मायूस है। वहीं अभिभावकों ने कहा कि गढ़हरा के लोग भारत के मानचित्र में नहीं है। इसलिए इस क्षेत्र के बच्चों उच्च शिक्षा से वंचित बने हुए है। इनके बच्चों को उच्च विद्यालयी शिक्षा प्राप्त का अधिकार नहीं है। शिक्षा मंत्री का प्रवेशोत्सव गढ़हरा परिक्षेत्र के छात्र-छात्राओं के लिए नहीं है। शिक्षा का अधिकार अधिनियम 2009 एवं अनिवार्य शिक्षा नियमावली 2011 के विभिन्न अनुच्छेदों से प्राप्त लाभ के हकदार नहीं हैं। या गढ़हरा क्षेत्र के लोगों एवं उनके बच्चों से ऐसा कोई अक्षय अपराध हो गया या किसी राजनीतिक पदचर्र का शिकार हो गयी है। जिससे उच्च विद्यालयी शिक्षा से वंचित किया जा रहा है। यह तो चक ही बताएगा कि गढ़हरा परिक्षेत्र के बच्चे कब तक उच्च शिक्षा से वंचित बने रहते हैं।

मामूली विवाद में नाबालिग लड़की सहित तीन महिला को लोहे की रॉड से पीटकर किया जखमी

राष्ट्रीय खबर

बेगूसराय : खूनी संघर्ष जारी है। मामूली विवाद को लेकर दबंग पड़ोसी ने घटना को अंजाम दिया है। जहाँ दबंगों ने घर में घुसकर एक नाबालिग लड़की समेत तीन महिला को लोहे की रॉड से बेरहमी से पिटाई कर दी। इस दौरान दबंगों ने कुदाल से भी हमला किया। जिसके बाद नाबालिक सहित तीन महिला गंभीर रूप से जखमी हो गए। जिसमें दो लोगों का इलाज स्थानीय पीएचसी में भर्ती कराया गया। वहीं एक महिला की स्थिति चिंताजनक बनी हुई है। जिसका इलाज बेगूसराय सदर अस्पताल में चल रहा है। घटना छौराही थाना क्षेत्र के बरदाहा गांव की बताई जाती है। घायल महिला की पहचान बरदाहा गांव निवासी रामचंद्र महतो की 48 वर्षीय पत्नी गीता देवी के रूप में

की गई है। जबकि दो अन्य लोग गंभीर रूप से घायल है। परिजनों ने बताया कि 10 घुर जिवाहित जमीन है। जिस जमीन पर जबरन दबंग पड़ोसियों के द्वारा घर बनाने का काम किया जा रहा था। वहीं घर बनाने से मना किया गया तो इसी से नाराज होकर दबंग पड़ोसियों ने घर में घुसकर लाठी, डंडे एवं लोहे की रॉड से बेरहमी से पीटना शुरू कर दिया।इससे भी मन नहीं भरा तो कुदाल से हमला कर दिया। इस पिटाई में नाबालिक लड़की समेत तीन महिला गंभीर रूप से घायल हो गईं। जिसमें महिला की निर्धिति चिंताजनक बनी हुई है। जिसका इलाज बेगूसराय के सदर अस्पताल में चल रहा है। उन्होंने बताया कि दबंग व्यक्ति है और जान से मारने की लगातार धमकी दी दे रहे थे।

उन्होंने बताया कि बाहर से भी अपराधी को बुलाकर दबंग पड़ोसी लाया था और घर में घुसकर सभी लोगों को बेरहमी से पिटाई कर दिया। इस दौरान उन्होंने बताया कि दस घुर जमीन को लेकर कई बार पंचायत भी किया गया। लेकिन दबंग व्यक्ति पंचायत को भी नहीं मानने को तैयार है और जबरन वह जमीन को कब्जा करना चाहता है। इस घटना के बाद पूरे परिवार डरे सहमे बने हुए हैं। वहीं इस मामले में थोड़ा ही थाने के पुलिस मौके पर पहुंचकर तीन आरोपी व्यक्ति को गिरफ्तार कर लिया है। अन्य व्यक्ति की गिरफ्तारी के लिए पुलिस के द्वारा लगातार छापेमारी कर रही है। फिलहाल इस घटना के बाद पुलिस पूरे मामले की तहकीकात में जुट गई है।

सूखे से जूझ रहे हैं किसान, धान के बीज बढ़ने से पहले ही सुखने के कगार पर

कभी बाढ़ तो कभी सूखा से किसान होते हैं बर्बाद

राष्ट्रीय खबर

सुगौली, पू च : धान के कटोरा कहे जाने वाला प्रखंड क्षेत्र आज बेरुखी की मार से गुजर रही है। समुचित सिंचाई के अभाव से फसलें दम तोड़ रही है। प्रखंड क्षेत्र की कृषि मानसून के साथ जुआ साबित हो रही है। किसान सूखे की समस्या से जूझ रहे हैं जिले के प्रखंड में औसत से काफी कम अब तक मात्र बारिश हुई है। आषाढ़ महिनो में बारिश नहीं होने से किसानों की चिंता काफी बढ़ गई है। यहाँ के किसान ज्यादातर खेतो पर निर्भर है। खेतों की बदैलत किसान साल भर तक दो जून का भोजन बच्चों की पढ़ाई, बीमार सदस्यों की



दवाई,परिवार के सदस्यों की कपड़ा, बिटिया की शादी,घर मकान बनाने सहित विभिन्न कार्यों का निपटारा करते हैं। पर सूखे की स्थिति को देखते हुए किसानों के आंखों की नौद हराम हो गई है। किसानों को इस बात की चिंता सता रही है कि

कुछ दिन और बारिश नहीं हुई तथा नहरों से पानी नहीं मिला तो रोपी हुई धान का बीज नहीं हो पाएगी और खेत परती रह जाएगी। सब मन में सजात हुए सारे सपनों पर पानी फिर जाएगी। इस साल खेती मार खा गई तो घर का सारा बजट बिगड़ जाएगा

तथा दो जून की भोजन के लिए हम किसान मोहताज हो जाएंगे। प्रखंड के पंचायत दक्षिणी श्रीपुर अफरोज अंसारी, भट्टाई ताराचंद्र यादव, भरगावाँ सैयद अफरोज, बगही शहजाद आलम, करमवा प्रमोद यादव ने बताया कि बारिश नहीं होने

के कारण रोपी हुई धान के बीज पानी बगैर पूरी तरह से प्रभावित हो जाएंगे। किसानों ने बताया कि बारिश नहीं होने के कारण गांव में स्थित तलाब पोरंगा भी सूखने के कगार पर है।खेती के ऐन मौके पर सिंचाई की ऐसी विकट स्थिति उत्पन्न होने के कारण हम किसानों का माथा टनक रहा है। उक्त किसानों ने बताया कि अगर जल्द बारिश नहीं हुई तो खेती का काम पिछड़ जाएगा।अगर देर से बारिश हुई तो धान की बीज उपज पूरी तरह से प्रभावित हो जाएगी। हम किसानों का एकमात्र जीविकोपार्जन का सहारा खेती ही है। उक्त किसानों ने बताया कि हम

लोग सोचे थे इस साल धान की खेती कर पैदावार बेहतर होगा तो बेटा का बेहतर स्कूल में नामांकन कराएंगे, बिटिया की धूमधाम से शादी करेंगे तथा अच्छे ढंग से अन्य कार्यों का निपटारा करेंगे पर सूखे जैसी उत्पन्न स्थिति को देख मन में सजाए गए सारा सपना पर लग रहा है पानी फिर जाएगा। उक्त किसानों ने यह भी कहा कि हम सब किसी तरह पानी की व्यवस्था कर किसी तरह बीज को जिन्दा रखे है। लेकिन इस तरह ज्यादा दिन तक नहीं चल पाएंगे। अगर समय पर बारिश नहीं हुई तथा फसल मार खा गई तो घर का बजट तो बिगड़ ही जाएगा।

स्किल शोकेस प्रतियोगिता में प्रतिभागियों ने दिखाया हुनर



विभिन्न तरह के कपड़ों का डिजाइन किया तैयार

राष्ट्रीय खबर

गया : कौशल विकास मंत्रालय भारत सरकार के दिशा निदेशानुसार 1 जून से 15 जून तक चलने वाले जनभागीदारी जागरूकता कार्यक्रमों के अंतर्गत शनिवार को निदेशक डॉ रीतू रानी के निदेशन में जिले के शहरी क्षेत्र के माडनपुर, चंदौती, शिवपुरी कॉलोनी, केन्द्रीय कार्यालय, तिल्हा धर्मशाला, वजीरगंज,

तरवा, फतेहपुर, खिजरसराय, टिकारी, बाराचट्टी, परैया के वोकेशनल ट्रेनिंग सेंटर पर स्किल सोकेस कॉम्पिटिशन का आयोजन प्रशिक्षणार्थियों के बीच कराया गया।जिसमें एक से बढ़कर एक स्किल शोकेस मॉडल का प्रदर्शन किया। इस प्रोग्राम को सफल बनाने में रवींद्र कुमार सिन्हा, बलीराम कुमार, संगीता कुमारी सिन्हा, रंजु देवी, इंदु शर्मा, विभा कुमारी, बेबी देवी, रेणु देवी, अनुराधा शर्मा आदि ने सक्रिय सहयोग प्रदान किया।

शहर >> अपडेट

नगर निगम के दो वार्डों में मतदान संपन्न, मतगणना आज

गया : नगर निगम के वार्ड नंबर 15 एवं 26 में उपचुनाव शुक्रवार को निष्पक्ष एवं शांतिपूर्ण माहौल में कड़ी सुरक्षा व्यवस्था के बीच संपन्न हो गया। मतदान को लेकर सभी क्षेत्रों में सुरक्षा के पुख्ता इंतजाम किए गए थे। उक्त उपचुनाव का मतगणना आज होना सुनिश्चित किया गया है। जिसको लेकर सभी तैयारियां पूरी कर ली गई हैं। जिला पदाधिकारी डॉ० त्यागराजन एसएम एवं वरीय पुलिस अधीक्षक आशिष भारती ने लगातार मॉनिटरिंग कर रहे हैं।

लोस चुनाव के पूर्व नीतीश के हाथों को मजबूत बनाने का ले संकल्प : विकल

जितेंद्र दास बने बेलागंज विधानसभा के प्रभारी

जदयू का प्रमंडल
स्तरीय प्रशिक्षण कार्यक्रम आयोजित

राष्ट्रीय खबर

गया : शहर के एक निजी होटल में जनता दल यू द्वारा आयोजित एक दिवसीय जिला कार्यकारिणी एवं प्रमंडल स्तरीय प्रशिक्षण कार्यक्रम को संबोधित करते हुए मगध प्रमंडल के संगठन प्रभारी विद्यानंद विकल ने कार्यकर्ताओं को गया जिले में सांगठनिक ढांचा मजबूत करने का मूल मंत्र देते हुए कहा कि मुख्यमंत्री नीतीश कुमार के सिद्धांतों और पार्टी के नीतियों और सिद्धांतों पर चलकर संगठन को धारधार बनाएं। उन्होंने मोदी सरकार के 9 वर्षों के कार्यकाल को विफल बताया



हुए कहा कि वर्ष 2024 के लोकसभा चुनाव में भाजपा के खिलाफ गालबंदी का नेतृत्व मुख्यमंत्री नीतीश कुमार कर रहे हैं। सभी विपक्षी दलों के नेताओं से समन्वय स्थापित कर मोदी सरकार के खिलाफ बिगुल फूँका जाएगा। उन्होंने जदयू कार्यकर्ताओं से आह्वान किया कि जिले के सभी प्रखंडों में बूथ स्तर पर पार्टी को सशक्त बनाकर लोकसभा चुनाव की तैयारी शुरू कर दें। सांसद विजय

प्रदेश महासचिव राजू सिंह ने कहा कि जिला स्तर के पदाधिकारी अपने प्रखंड अध्यक्ष को सहयोग करें तभी पंचायत स्तर पर संगठन मजबूत होगा। प्रखंड अध्यक्षों को संबोधित करते हुए जिला अध्यक्ष अभय कुशवाहा ने कहा कि मुख्यमंत्री नीतीश कुमार की छवि बेदाग और स्वच्छ रही है जो पूरे देश के लिए एक आईकॉन बन रहे हैं। इनके नेतृत्व में विपक्ष एकजुट हो रहा है जो आगामी लोकसभा चुनाव में बेहतर परचम लहराएगा। उन्होंने जिला स्तरीय पदाधिकारियों एवं प्रखंड अध्यक्षों को प्रखंड स्तर पर पूरी मजबूती के साथ 15 जून को प्रस्तावित धरना को सफल बनाने के लिए आह्वान किया। इस अवसर पर संगठन विस्तार के लिए जिला स्तरीय

पदाधिकारियों एवं प्रखंड अध्यक्षों को मनोमन पत्र भेंट कर जिम्मेदारी दी गई। कार्यक्रम में पूर्व विधान पार्षद मनोरमा देवी, पूर्व विधायक कुष्णनंदन प्रसाद यादव, विधानसभा प्रभारी अनिल कुमार, राजीव नवन उर्फ राजू सिंह, शत्रुघ्न पासवान, चंदन कुशवाहा, पिंकी भारती, प्रदेश सचिव कुंडल वर्मा, पूनम कुशवाहा, सोनम कुमारी दास, बेलागंज विधानसभा के प्रभारी जितेंद्र कुमार दास, रोशन मांझी, अरविंद कुमार सिंह, जिला प्रवक्ता अवध बिहारी पटेल, देवरानी देवी, अजीत शर्मा, सुरेश राव, अरविंद चरण प्रियदर्शी, धनंजय शर्मा एवं बबन चंद्रवंशी समेत बड़ी संख्या में जिले के विभिन्न प्रखंडों से आए प्रखंड अध्यक्ष और कार्यकर्ता उपस्थित थे।

जिला पदाधिकारी ने मृतक की आश्रित पत्नी को 21.83 लाख का चेक सौंपा

राष्ट्रीय खबर

बेतिया, प च : जिलान्तर्गत बेतिया अंचल के वार्ड नंबर-01, बरवत लाला टोला निवासी विपिन कुमार पाल की मृत्यु सउदी अरब में हो गयी। मृत्यु उपरांत भारतीय राजदूतावास रियाद से जिला प्रशासन पश्चिम चम्पारण बेतिया को सारे विधिवत प्रक्रिया लिस, जाँच, सत्यापन उपरांत मृतक की आश्रित पत्नी को उपलब्ध कराने को राशि प्राप्त हुई। उपर्युक्त के परिप्रेष्य में जिला पदाधिकारी दिनेश कुमार राय ने शनिवार को कार्यालय प्रकोष्ठ में मृतक स्व पाल की आश्रित पत्नी सरिता देवी को कुल 21,83,406.00 रुपए का चेक प्रदान किया।



जिला पदाधिकारी ने सरिता देवी से कहा कि अनुदान राशि का सदुपयोग करते हुए जीविकोपार्जन सुनिश्चित करें और बच्चों का भरण पोषण करें। किसी भी तरह की परेशानी होने पर तुरंत प्रशासन को सूचित करें। प्रशासन आपके साथ है, आपकी

समस्याओं का विधिसम्मत निराकरण कराएँ। इस अवसर पर उप विकास आयुक्त अनील कुमार, सहायक समाहर्ता शिवाक्षी दीक्षित, अपर समाहर्ता राजीव कुमार सिंह, नजारत उप समाहर्ता अनील कुमार सहित अन्य पदाधिकारी उपस्थित रहे।

समाधान दिवस पर चौतरवा में तीन मामले हुए निष्पादित

राष्ट्रीय खबर

बगहा : पुलिस जिला अंतर्गत चौतरवा थाना परिसर में शनिवार को समाधान दिवस पर जनता दरवार आयोजित कर तीन भूमि विवाद मामलों की सुनवाई करते हुए ऑन द स्पॉट निष्पादन किया गया। तथा अन्य जटिल मामलों की सुनवाई करते हुए दोनों पक्षों को नोटिस जारी की गई। अंचल निरीक्षण बगहा एक ललितेश्वर शर्मा व प्रभारी थानाध्यक्ष कामेश कुमार के नेतृत्व में संपन्न जनता दरवार में राजस्व कर्मचारी अजीत कुमार सिंह, अमीत कुमार व मो फिरोज मौजूद रहे। इस दौरान दर्जनों की संख्या में फरियादियों ने अपनी - अपनी भूमि संबंधित समस्याओं को पदाधिकारियों के



समक्ष रखा। सीआई ने बताया कि भूमि संबंधित विवाद की एक दर्जन आवेदन प्राप्त हुआ। जिसमें तीन जटिल मामलों की सुनवाई करते हुए ऑन द स्पॉट समाधान किया गया। तथा शेष दोनों पक्षों को नोटिस जारी करते हुए अगले शनिवार को को बुलाया गया। उन्होंने बताया कि जिलाधिकारी प चम्पारण के आदेश के आलोक में

प्रत्येक शनिवार को थाना परिसर में समाधान दिवस पर जनता दरवार आयोजित कर भूमि संबंधित मामलों का समाधान किया जाता है। इस अवसर पर सब - इन्स्पेक्टर शिव शंकर पासवान, सुनील तिवारी, जयवदर रविन्द्र सिंह समेत थाना के कई पुलिस पदाधिकारी व दर्जनों की संख्या में फरियादी शामिल रहे।

पीड़िता से मिले केंद्रीय रेल राज्य मंत्री व रास सांसद, दिया हरसंभव मदद का आश्वासन

राष्ट्रीय खबर

बगहा : भारत सरकार के रेल राज्य मंत्री रावसाहेब पाटिल दानवे शुक्रवार के दिन जिला के तमाम भाजपा नेताओं के साथ की वाल्मीकिनगर व हरनाटांड के विभिन्न क्षेत्रों का भ्रमण किया। इस दौरान रेल राज्यमंत्री ने भाजपा कार्यकर्ताओं के साथ बैठक कर मोदी सरकार के 09 वर्ष के कार्यकाल के उपलब्धियों पर क्षेत्र में चर्चा करने की बात कही। हरनाटांड में मीडिया को संबोधित करने के पश्चात रेल राज्य मंत्री का काफिला गैंगरेप पीड़िता के घर भालु टोला पहुंचा। नाबालिग पीड़िता के परिजनों से मिलकर रेल राज्य मंत्री तथा राज्यसभा सांसद सतीश चंद्र दुबे ने हर संभव मदद का आश्वासन दिया। इस दौरान राज्यसभा सांसद ने अपना मोबाइल नंबर पीड़िता के परिजन को देते हुए कहा कि जब भी



जरूरत हो आप मुझे कॉल करें आपकी पूरी मदद की जाएगी। इस दौरान रेल राज्य मंत्री रावसाहेब पाटिल दानवे बिहार की महागठबंधन सरकार पर जमकर जमकर निशाना साधा। उन्होंने कहा कि प्रदेश में कानून व्यवस्था नाम की कोई चीज नहीं बची है। वही मौके पर मौजूद राज्यसभा सांसद सतीश चंद्र दुबे ने कहा कि अपराध खात्मे का दावा करने वाली सरकार आखिर कहाँ है, इस बच्ची के

साथ जो हुआ, उसका जिम्मेदार कौन है। इस दौरान भाजपा जिला अध्यक्ष भुपनारायण तिवारी, बगहा विधायक राम सिंह, जिला उपाध्यक्ष सह मीडिया प्रभारी हृदयानंद दुबे, भाजपा नेता राजेश सिंह, भाजपा महिला प्रकोष्ठ की जिला अध्यक्ष सह मधुबनी प्रखंड प्रमुख विजया सिंह, मुन्ना सिंह, अचिंत्य लाला,रितु जायसवाल सहित भाजपा के तमाम कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

गर्भ में पल रहे शिशु को मार डाला

विवाहिता को 3 लाख और स्कॉर्पियो के लिए घर से मारपीट कर निकाला

राष्ट्रीय खबर

बेतिया, प. च : जिला पुलिस अंतर्गत नौतन थाना क्षेत्र के कुंजलही निवासी एक विवाहिता को तीन लाख रुपए व एक स्कॉर्पियो के लिए मारपीट कर घर से निकाल दिया। विवाहिता के गर्भस्थ शिशु को पति ने दवा खिलाकर मार डालने का काम किया। अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी सदर महाताब आलम ने बताया कि विवाहिता की शिकायत पर कांड दर्ज कर पति समेत आठ लोगों को नामजद किया गया है। उपर्युक्त मामले की छानबीन को जा रही है। दोषियों को गिरफ्तार कर न्यायिक हिरासत में भेजा जाएगा। नामजद अभियुक्त में नौतन

थाना क्षेत्र के कुंजलही निवासी पति इमरान आलम, सास नूरजहां खातून, ससुर रजफ आलम, देवर नूर आलम, शेख आलम, इलशरी आलम, नूर आलम की पत्नी शबनम खातून व शेख आलम की पत्नी तबस्सुम खातून का नाम भी शामिल है। प्राथमिकी में विवाहिता ने बताया है कि शादी के कुछ दिनों तक सब ठीक-ठाक रहा, फिर ससुराल वालों ने दहेज के लिए कई तरह की यातनाएं और प्रताड़ना देना प्रारंभ कर दिया। कुछ दिनों तक मायके में रही फिर पति अपने ससुराल जाकर, उन्हें समझा बूझकर अपने घर ले गया। इलाज कराने के बहाने ले गया और दवा खिलाकर गर्भ में पल रहे शिशु को मार डाला। पीड़िता को मायके पहुंचाकर विदेश चला गया। अब तक कोई हाल पूछने वाला नहीं है।

पानी ला कोहराम मचल हे जिंदगी आज उदास रे ...

काव्य संध्या 459 में कवियों ने सुनाई रचनाएं

राष्ट्रीय खबर

गया : जिला हिन्दी साहित्य सम्मेलन भवन में काव्य संध्या 459 का आयोजन किया गया, जिसकी अध्यक्षता सभापति सुरेन्द्र सिंह सुरेन्द्र व संचालन गीतकार संजीत कुमार ने किया। काव्य संध्या का शुभारंभ विजय कुमार शर्मा ने फसल गीत से किया। कहा- भइया घरवा में बोल हथिन धनिया, एसो रोपवो हम मोरिया रोहनिया। रात्री मिश्रा ने देशभक्ति गीत में गाया- एक कर्ज भारत मां की एक चढ़ा गए बलिदानी। गजेन्द्र लाल अधीर ने जगो भारतवासी कविता का पाठ किया। शंकर प्रसाद ने कहा- मेरे पास से वो गुजरी, मैं अवाक रह गया। चन्द्रदेव प्रसाद केशरी ने गीत में गाया- हे दयालु दीनानाथ केशव कृष्ण मुरारी। हाथ जोड़ विनती



करत आयो शरण तुम्हारी। डॉ निरंजन श्रीवास्तव ने कहा- जिन्दगी बेचैन सी है, है भविष्य की आंखे नम। मुद्रिका सिंह ने गर्भी पर कविता पढ़ी। कहा- सगरो बर अगिया बरस हई, तलफल धरा आकाश रे। पानी ला कोहराम मचल हे, जिनगी आज उदास रे। उदय सिंह ने कहा- आसमान से सूरज दिनभर आग उगलते रहता है। नन्दकिशोर सिंह ने नारी पर अपनी कविता में कहा- नारी जाति पर खतरों के बादल मंडरा रहे, उनके अस्तित्व पर संकट गहरा रहे।

नौशाद नादान ने शेर में कहा- राह अपनी है न आपनी जान है। कर्ज में डूबा हुआ इंसान है। महेश प्रसाद ने विदाई की कविता पढ़ी। अंत में महामंत्री सुमन ने सभी के प्रति धन्यवाद ज्ञापित किया। इनके अलावे खलिक हुसैन परदेसी, आनामिका अनु, रामबिलास सिंह, डॉ मुरली मनोहर पाण्डेय, डॉ राम परिक्षा सिंह, जयवाम सत्याथी, विनोद बरबिगहिया, अजीत कुमार आदि ने भी अपनी-अपनी कविता का पाठ किया।

कड़ी सुरक्षा व्यवस्था के बीच नगर निगम के दो वार्डों में उपचुनाव शांतिपूर्ण संपन्न

डीएम एवं एसएसपी ने मतदान केंद्रों का लिया जायजा, लगभग 79% मतदाताओं ने किया मतदान

राष्ट्रीय खबर

गया : नगर निगम के वार्ड नंबर 15 एवं 26 में उपचुनाव शुक्रवार को निष्पक्ष एवं शांतिपूर्ण माहौल में कड़ी सुरक्षा व्यवस्था के बीच संपन्न हो गया। मतदान को लेकर सभी क्षेत्रों में सुरक्षा के पुख्ता इंतजाम किए गए थे। मतदान सुबह 7:00 से शाम 5:00 बजे तक चलता रहा। वार्ड नंबर 15 में बंगाली आश्रम मतदान केंद्र पर महिलाओं के लिए पिंक बूथ। वार्ड वार्ड नंबर 26 में एलिंगेट पब्लिक स्कूल में आदर्श मतदान केंद्र बनाए गए थे। दोनों मतदान केंद्रों पर वोट देने के लिए महिला मतदाताओं की लंबी कतारें देखी



गई। जिला पदाधिकारी डॉ० त्यागराजन एसएम एवं वरीय पुलिस अधीक्षक आशिष भारती ने मतदान के दौरान नगर निगम क्षेत्र अंतर्गत कई मतदान केंद्रों का जायजा

निरीक्षण कर शांतिपूर्ण माहौल में किए जा रहे मतदान, विधि व्यवस्था एवं सुरक्षा व्यवस्था का जायजा लिया। सर्वप्रथम गया हाई स्कूल, एलिंगेट पब्लिक स्कूल के चलते मतदान केंद्रों का जायजा

लेते हुए किये जा रहे मतदान का जायजा लिया। उन्होंने मतदान केंद्रों के क्षेत्रों का भी घूम घूम कर देखा। उन्होंने संबंधित पुलिस पदाधिकारी को निर्देश दिया कि मतदान केंद्र के

200 मीटर के दायरे में कोई जमावड़ा ना रहे, यह सुनिश्चित कराए। इस दौरान उन्होंने कहा कि सभी जगह शांतिपूर्ण माहौल में चुनाव संपन्न हो रहा है, मतदाता भी काफी संतुष्ट नजर आ रहे हैं। कुछ विशेष पहल इस बार निर्वाचन आयोग द्वारा किया गया है, जो मतदाता आ रहे हैं उनका चेहरा का फोटो खींचकर मतदाता सूची में जो फोटो है, उसका मिलान कराया जा रहा था। इस अवसर पर नगर पुलिस अधीक्षक, अनुमंडल पदाधिकारी सदर, नगर पुलिस उपाधीक्षक सहित अन्य पदाधिकारी उपस्थित थे।

पर्यटन विभाग की क्रियान्वित योजनाओं को यथाशीघ्र पूर्ण करें : डीएम

टूर ऑपरैटर्स के साथ डीएम की समीक्षा बैठक संपन्न

राष्ट्रीय खबर

बेतिया : जिला पदाधिकारी दिनेश कुमार राय ने पर्यटन विभाग की जिला में संचालित व क्रियान्वित विभिन्न योजनाओं की समीक्षा किया। इस क्रम में उन्होंने कहा कि जिला के विभिन्न पर्यटकीय, धार्मिक एवं ऐतिहासिक स्थलों को पर्यटकों के लिए सुविधा विकसित करने का कार्य किया जा रहा है। तत्परतापूर्वक कार्य पूर्ण करना सुनिश्चित करें। कार्य की गुणवत्ता का विशेष ध्यान रखें, जिससे सरकार और प्रशासन की साख बनी रहे। किसी भी तरह की गड़बड़ी होने पर विधिसम्मत कार्यवाई की जायेगी। जिला पदाधिकारी ने कहा कि पर्यटकीय सुविधाओं का विकास एवं



सौंदर्यीकरण होने के उपरांत पर्यटकों का आकर्षण बढ़ेगा तथा ज्यादा से ज्यादा पर्यटक यहां आएंगे। ऐसी स्थिति में क्षेत्रीय स्तर पर रोजगार भी बढ़ेगा। समीक्षा के क्रम में यह बात सामने आई कि अमवा मन में पर्यटकीय विकास अंतर्गत चहारदीवारी, कैफेटेरिया, जनसुविधा, गेट, गजीबो पार्क सहित अन्य कार्य कराया जा रहा है। पटंजरावा साईस्थान का कार्य पूर्ण करा लिया गया है। दुर्गास्थान बेतिया, खड्डा माई स्थान पर कार्य

कराया जा रहा है, जिसे शीघ्र पूर्ण करा लिया जाएगा। जिला पदाधिकारी ने निर्देश दिया कि जिन स्थलों पर कार्य अपूर्ण हैं, वहां कार्य शीघ्र पूर्ण कराना सुनिश्चित करें। इसी क्रम में जिला के टूर ऑपरैटर्स के साथ डीएम की बैठक शनिवार को हुई। इस अवसर पर उप विकास आयुक्त अनिल कुमार, सहायक समाहर्ता शिवाक्षी दीक्षित, वरीय उप समाहर्ता राजकुमार सिन्हा सहित अन्य पदाधिकारी उपस्थित रहे।

राजकीय रेल पुलिस ने की भारी मात्रा में शराब बरामद, एक गिरफ्तार

बेतिया : स्थानीय राजकीय रेल थाना को सफलता मिली भारी मात्रा में अंग्रेजी शराब बरामद की गई। उपर्युक्त जानकारी देते हुए अजीत कुमार, थानाध्यक्ष रेल पीपी बेतिया ने बताया कि एसटीएफ और जीआरपी को गुप्त सूचना मिली कि सप्त क्रांति सुपर फास्ट ट्रेन डाउन के बोर्गे एसो बी सिक्स एक व्यक्ति शराब का खेप ला रहा है। जिसमें एसटीएफ और जीआरपी के संयुक्त जांच में कई बैग में 69 बोतल अंग्रेजी शराब बरामद की गई। श्री कुमार ने बताया कि गिरफ्तार व्यक्ति की पहचान पूर्वी चम्पारण जिला के तुरकोलिया थाना ने थाना क्षेत्र के सेमरा गांव निवासी स्वर्गीय मुन्नीलाल पंडित के पुत्र अजय कुमार के रूप में हुई। जिन्हें न्यायिक हिरासत में जेल भेजा जा रहा है। इस टीम में एसटीएफ के निरीक्षक और जीआरपी के एसएसआई सजीव कुमार, सिपाही उपेंद्र, गणेश राजक एवं दिलीप कुमार सिंह शामिल रहे।



गोलीबारी के चार दिन बाद भी पुलिस के हाथ खाली

पटना सिटी : गोलीबारी के 4 दिन बीतने के बाद भी पुलिस के हाथ खाली हैं। गोपालपुर थाना इलाके में 4 दिन पूर्व दिनदहाड़े धीरज उर्फ टाइगर को बेखोज बदमाशों ने गोली मारी थी। जिससे धीरज घायल हो गया था, वह अस्पताल में इलाज रत है लेकिन 4 दिन बीतने के बाद भी अपराधी पुलिस के गिरफ्त से कोसों दूर है। यह मामला जमीनी विवाद से जुड़ा हुआ है जो जांच का विषय है। पीड़ित ने दीपू सिंह पर गोली मारने का आरोप लगाया है, जबकि निर्भय सिंह, मुकेश सिंह, मिथिलेश सिंह और विशाल पर पकड़ कर गोली मारवाने का आरोप लगाया है। लेकिन घटना के 4 दिनों बीतने के बाद भी अपराधियों की गिरफ्तारी नहीं हुई है, जिससे आम लोगों के समक्ष पुलिस का इकबाल कम हुआ है।

शिक्षकों को मिले राज कर्मों का दर्जा, नहीं तो उग्र आंदोलन तय



मोतिहारी : बिहार राज्य प्रारंभिक शिक्षक संघ के जिला अध्यक्ष सुनील कुमार राय के अध्यक्षता में बांग्ला मध्य विद्यालय में शनिवार को संगठन विस्तार के संदर्भ में बैठक की गई। बैठक में जिला कमेटी एवं प्रखंड कमेटी के द्वारा विगत कई वर्षों से प्रधान सचिव अब्दुल कमार के अनुपस्थित रहने के कारण उन्हें पद से सर्वसम्मति से हटाया गया। उनका पदभार उपेंद्र कुमार दुबे को दिया गया। धीरेन्द्र कुमार अकेला को जिला में पिट मीडिया प्रभारी राजेश कुमार, जिला सचिव प्रह्लाद कुमार, जिला प्रवक्ता संतोष कुमार तिवारी, जिला संगठन सचिव मोहम्मद बदरुज्जमा, जिला पर्यवेक्षक विष्णु कुमार प्रभाकर को सर्वसम्मति से चुना गया। बैठक में कुष्णा सिंह मनोज प्रसाद उपेंद्र कुमार दुबे शशि शेखर पल्हाद कुमार, राजेश कुमार, मोहम्मद बदरुज्जमा, कमलेश कुमार, नागेंद्र राम, अमरेश कुमार, सैफुद्दीन, संजय राम, राकेश कुमार, सत्येंद्र कुमार आदि उपस्थित थे।



रजत कुमार गुप्ता

जो सीट छोड़ेगा वह नुकसान की गारंटी कैसे करेगा, यह बड़ा सवाल है। लेकिन फिर भी अब भाजपा वालों को भी महसूस हो रहा है कि अपना कुनबा भारी करना चाहिए। शायद सभी इलाकों में भाजपा की अपनी ताकत कमजोर है, इस सच का उन्हें पता चल गया है। इसलिए राज्यों के ताकतवर पार्टियों से फिर से तालमेल की बात होने लगी है। अरे ब्रदर इसी को कहते हैं इंडियन पॉलिटिक्स। कमी नाव पर गाड़ी तो कमी गाड़ी पर नाव। यह इंडियन पॉलिटिक्स ऐसा जंगल है जहां दांव सही लगे तो चूहा भी हाथी को पटक देता है।

तुम्हें याद होगा कभी हम

तुम्हें याद होगा कि हमारी पहले भी मुलाकात हो चुकी है। चुनाव करीब आने के बीच ही हर खेमा यही दोहराने लगा है। अब

बताइये पटना में मीटिंग होने वाली है। जो एक दूसरे से सीधे मुंह बात नहीं किया करते थे, एक दूसरे से आंख तक नहीं मिलाते थे, अब उन्हें एक साथ बैठकर बात करना पड़ेगा। यह इलेक्शन भी नेताओं को कइसे कइसे मजबूर बना देता है। अब बताइये कांग्रेस का दिल्ली में राज था तो अपने केजरीवाल जी शीला दीक्षित की सरकार को कोसते कोसते डॉ मनमोहन सिंह की सरकार को भी कोसते रहे। दूसरी तरफ किनारे बैठे भाजपा वाले समझ रहे थे कि लड़े सिपाही और नाम हवलदार का होगा और कांग्रेस को केजरीवाल धक्का देगा तो कुर्सी उनकी हो जाएगी। लेकिन केजरीवाल पढ़ा लिखा आदमी है, दांव पेंच समझ रहा था। मौका पाते ही कुर्सी हथिया ली। कुर्सी को अइसे पकड़कर बैठा है कि अब राज्य की कौन कइसे दिल्ली नगर निगम से भी भाजपा साफ हो गयी।

यह तो रही एक तरफ की बात अब दूसरी तरफ से भी देख लें। गुजरात में भाजपा को टक्कर देने लायक हालत थी लेकिन इसी केजरीवाल की पार्टी ने कांग्रेस का वोट भी काट लिया। नतीजा फिर से भाजपा की प्रचंड जीत। एक लाइन से इन तमाम दलों को कोसने वाले अरविंद केजरीवाल को अब दूसरे दलों की याद इसलिए आने लगी है क्योंकि उनके लोग लगातार जेल के अंदर जा रहे हैं। आबकारी वाले केस में कोई दम हो या ना हो लेकिन मनीष सिंसोदिया और सत्येंद्र जैन जेल में तो हैं। ऐसे में उनकी भी मजबूरी है कि कांग्रेस के साथ बैठे क्योंकि कांग्रेस का साथ मिले बिना राज्यसभा में अध्यादेश नहीं रोका जा सकता है। यह एक खेमा की तैयारी है कि देश को साढ़े चार सौ के करीब सीटों पर सीधा मुकाबला



कराया जाए ताकि भाजपा विरोधी वोटों का विभाजन ना हो। सोचने के लिए तो आसान है लेकिन होगा कइसे, किसी को नहीं मालूम। जो सीट छोड़ेगा वह नुकसान की गारंटी कैसे करेगा, यह बड़ा सवाल है। लेकिन फिर भी अब भाजपा वालों को भी महसूस हो रहा है कि अपना कुनबा भारी करना चाहिए। शायद सभी इलाकों में भाजपा की अपनी ताकत कमजोर है, इस सच का उन्हें पता चल गया है। इसलिए राज्यों के ताकतवर पार्टियों से फिर से तालमेल की बात होने लगी है। अरे ब्रदर इसी को कहते हैं इंडियन पॉलिटिक्स। कभी नाव पर गाड़ी तो कभी गाड़ी पर नाव। यह इंडियन पॉलिटिक्स ऐसा जंगल है जहां दांव सही लगे तो चूहा भी हाथी को पटक देता है। इसी बात पर फिल्म सद्दा बाजार का यह गीत फिर से याद आने लगा है। इस गीत को लिखा था गुलशन बाबरा ने और संगीत में ढाला था कल्याणजी आनंद जी ने। इसे हेमंत कुमार और लता मंगेशकर ने अपना स्वर दिया था। गीत के बोल इस तरह हैं।

तुम्हें याद होगा कभी हम मिले थे
तुम्हें याद होगा कभी हम मिले थे
मुहब्बत की राहों में मिल के चले थे
भूला दो मुहब्बत में हम तुम मिले थे
सपना ही हमझो के मिल के चले थे ...
डूबा हूँ गम की गहराइयों में
सहरा हैं यादों का तनहाइयों में
सहरा हैं यादों का तनहाइयों में
सहरा हैं यादों का तनहाइयों में ...
कहीं और दिल की दुनिया बसा लो
कसम है तुम्हें वो कसम तोड़ डालो
कसम है तुम्हें वो कसम तोड़ डालो
कसम है तुम्हें वो कसम तोड़ डालो ...
नई दिल की दुनिया बसा न सकूंगा
जो भूले हो तुम वो भुला न सकूंगा
जो भूले हो तुम वो भुला न सकूंगा
जो भूले हो तुम वो भुला न सकूंगा ...
अगर जिंदगी हो अपनी ही बस में
तुम्हारी कसम हम न भूलें वो कसमें
तुम्हारी कसम हम न भूलें वो कसमें
तुम्हारी कसम हम न भूलें वो कसमें
खेर इससे अलग हटकर मेरी चिंता उनलोगों को लेकर है जो मीडिया में हैं। इतने लंबे

समय तक केंद्र सरकार के तारीफों के पुल बांधने वाले अगर सरकार बदली तो क्या करेंगे और कहाँ होंगे, यह चिंता का विषय है। भारतीय राजनीति में कोई भी राजा रामचंद्र नहीं है कि माफ कर देगा। जो जैसा बोया है, वैसा ही काटेगा। इसलिए उनके भविष्य की चिंता अब सताने लगी है क्योंकि माहौल कुछ ठीक नहीं लग रहे हैं। साथ ही चिंता उन अधिकारियों की भी हो रही है, जिन्होंने सरकार के इशारे पर सारा गुडू गोबर किया है और रायता फैला रखा है। कल अगर सरकार बदल गयी तो इस रायत का क्या होगा और रायता बनाने वाले कहां होंगे, यह देखने वाली बात होगी। इसके बीच ही पेगासस और राफेल की खरीद संबंधी जानकारी छिपाने वाले अफसर निजाम बदलने के बाद कैसे बच पायेंगे, यह लाख नहीं करोड़ टके का सवाल है। उदाहरण भी मौजूद है कि गाव, कोयला, बालू तस्करी की सीबीआई और ईडी जांच के साथ साथ जांच एजेंसियां सृजन घोटाले पर कुछ व्यक्तों नहीं कर रही है, यह सवाल तो आज भी है और कल भी रहेगा।

सुब्रत रॉय के जीवन पर बनेगी फिल्म 'सहाराश्री'

मुंबई: इंडस्ट्रियलिस्ट सुब्रत रॉय के जीवन पर आधारित फिल्म 'सहाराश्री' बनायी जा रही है। निर्माता संदीप सिंह, डॉ. जयंतिलाल गड़ा (पेन स्टूडियोज) और निर्देशक सुदीप्तो सेन ने सहारा परिवार इंडिया के सर्वेसर्वा सुब्रत रॉय के जीवन पर आधारित

फिल्म 'सहाराश्री' बनाने का ऐलान कर दिया है। 'सहाराश्री' की रोचक कहानी सुब्रत रॉय के रूप में एक मामूली से शख्स के संघर्ष से शुरू होकर उनके देश के सबसे प्रभावशाली शख्सियत बनने की दास्ता को बड़े ही दिलचस्प अंदाज में बयां करेगी। निर्माता संदीप सिंह ने कहा, "दुनिया सुब्रत रॉय के बारे में चाहे जो सोचे या फिर जो कुछ भी कहे, लेकिन उन्हें लेकर लोगों की धारणाएं गलत हैं, क्योंकि आम लोग उन्हें व्यक्तिगत तौर पर नहीं जानते हैं और ऐसे में लोग उनकी असलियत से नावाकफ हैं। मैं उनका बहुत आदर करता हूँ, अन्य बिजनेसमैन के विपरीत सुब्रत रॉय हमेशा से किसी चट्टान की तरह डटे रहे। फिल्म की पटकथा कुछ ऐसी है कि हमें इसके लिए गहन शोध करना पड़ा। गुलजार, एआर रहमान जैसे दिग्गजों और अब सुदीप्तो सेन को एक प्रोजेक्ट के लिए साथ लाना भी कम मुश्किल काम नहीं था। जब भी मैं इस फिल्म के बारे में चर्चा करता था, तो लोग इस फिल्म को लेकर उत्साह तो जताया करते थे, लेकिन कोई भी इस फिल्म का हिस्सा बनने के लिए राजी नहीं था। मुझे नहीं पता ऐसा क्यों हो रहा था, लेकिन फिल्म से जुड़ने को लेकर उन सभी के मन में एक प्रकार का डर बैठा हुआ था। आखिरकार अब मेरा सपना पूरा होने जा रहा है, सहाराश्रीहू की शूटिंग जल्द ही शुरू होने जा रही है। पेन स्टूडियोज के जयंतिलाल गड़ा ने कहा, बिजनेस मुगल सुब्रत



रॉय की कहानी अनकही और अनसुनी है। इसे बड़े भव्य स्तर पर बड़े पर्दे पर पेश किया जाएगा जिसे देखकर निश्चित तौर पर दर्शक मंत्रमुग्ध हुए बिना नहीं रह पायेंगे। जब मैंने फिल्म की इस बेहद दिलचस्प पटकथा को सुना, तो मैं रोमांच से भर उठा और मुझे फिल्म के हरेक सीन का सहज रूप से अंदाजा हो गया था। सुदीप्तो सेन और संदीप सिंह के साथ मैं पहली बार काम करने जा रहा हूँ और मुझे गर्व है कि मैं ऐसे प्रतिभाशाली लोगों के साथ काम कर रहा हूँ। निर्देशक सुदीप्तो सेन ने कहा, किसी भी फिल्मकार के लिए बायोपिक बनाना बेहद कठिन काम होता है। किसी भी फिल्म के लिए एआर रहमान, गुलजार, संदीप सिंह और जयंतिलाल गड़ा का एक साथ आना भी अपने आप में बहुत बड़ी बात है।" बताया जा रहा है कि 'सहाराश्री' की शूटिंग अगले साल शुरू हो जाएगी और फिल्म को महाराष्ट्र, उत्तर प्रदेश, दिल्ली, बिहार, कोलकाता और लंदन के विभिन्न इलाकों में फिल्माया जाएगा। इस फिल्म को हिंदी के अलावा बांग्ला, तमिल, तेलुगू, कन्नड़ और मलयालम भाषा में भी रिलीज किया जाएगा।

सारा डेटा पा जाएगा बेटा

अधिक नहीं कुछ चाहिए, अधिक न मन ललचाय, साई इतना दीजिए, साइबर में न समाय। भक्त की ये अरदास सुनकर भगवान घबरा गए। क्या! भक्त इतना चाहता है जो साइबर में न समाए! अरे भइया! इतना तो अपने पास भी नहीं है। अपन को मृत्युलोक का डेटा लेना होता है तो साइबर स्पेस में सर्च मारनी पड़ती है। यमराज का सारा काम आजकल इंटरनेट पर चल रहा है। पूरे ब्रह्मांड के इतने ग्रह-नक्षत्र, उनमें इतने सारे जीवधारी! किसकी जन्म की किसकी मृत्यु की बारी? सब नेट से ही तो ज्ञात होता है। डब्ल्यू-डब्ल्यू-डब्ल्यू यानी वर्ल्ड वाइड वेब अब बी-बी-बी ही हो गया है। बी-बी-बी अर्थात् ब्रह्मांड ब्रह्मांड बेस। धरती पर हिंदी का एक सिरफिरा कवि इसको 'जगत जोड़ता जाला' बोलता है। कहता है-- 'साइबर नेट बने हुए, इस जी के जंजाल, अपने ऊपर बिछा है, जगत जोड़ता जाल।' बहरहाल, भगवान बड़बड़ा रहे हैं--

'बताइए! भक्त ब्रह्मांड से अधिक चाहता है। धरती पर 'साइबर स्पेस' कहते हैं, पर हम भगवानों के बीच इसे 'स्पेस साइबर' कहा जाता है। पता नहीं किस साइबर की बात कर रहा है भक्त। भगवान व्यथित हैं। जिस भक्त ने भगवान को कष्ट दिया वह इस समय एक अस्पताल में लगभग मृत्यु शैया पर है। उसकी आयु एक सौ छः वर्ष हो चुकी है फिर भी जीने की इच्छा कम नहीं हुई। कहने को ही भक्त है वह। दरअसल, वह स्वयं ही भगवान बनने की फिराक में है। उसका नाम है-- श्री श्री श्री एक हजार आठ स्वामी सत्यानंद सरस्वती, आई.डी.- वी.आई.पी. 987654321 कैटेगरी- स्प्रिचू ऑरिएंटल साइबर एजीरियल योग। स्वामी इवेंटीलेटर पर हैं। उनकी इड़ा, पिंगला, सुपुम्ना नाडियों से विद्युतीय माइक्रो चाक्षुष नौन तार कंडक्टर्स जुड़े हैं। केवल नसों और डॉक्टर वसुअल स्क्रीन पर मरीज का जीवन-ग्राफ देख सकते हैं। ये है सन 2057, फरवरी का महीना, स्वामी सत्यानंद सरस्वती इवेंटीलेटर पर हो रहे हैं पसीना-पसीना। अस्पताल के बाहर उनके शिष्यों की फौज थी। सब दुःखी थे, केवल एक की ही मौज थी। वह था उनका शिष्य नकारू। नकारू यह सोच-सोच कर

मगन था कि वी.आई.पी. स्वामी मरने वाले हैं। वही उनके साइबर डेटा और साइबर पीठ का उत्तराधिकारी होगा। पिछले लगभग एक महीने से वह स्वामी की मृत्यु की कामना कर रहा था। दस दिन से तो उसने उन्हें उम्रवर्धनी औषधि व्यग्रआग्र देना भी बंद कर दिया था। स्वामी को इस तथ्य की भनक नहीं लग पाई। किंतु सिस्टम के साथ ज्यादा छेड़छाड़ करने के कारण नकारू की स्नायु-दिमागी ड्राइव में कोई वायरस लग गया, जो 'स' ध्वनि को 'ह' में बदल देता था। अगर वह दूसरों के सामने स्वामी का नाम लेने का प्रयास करता था तो मुँह से निकलता था- 'ह्लामी हल्यानंद हहहहह'। सकारू जो कि स्वामी का दूसरा शिष्य था बिगड़ गया- 'लज्जा नहीं आती, श्री श्री श्री का नाम ऐसे लिया जाता है?' नकारू लज्जित तो नहीं हुआ, परेशान-सा होकर कहने लगा- 'हकारू! हायद कोई वायरस लग गया है, ह्री ह्री ह्री का जैहे ही नाम लेता हूँ हल्यानंद हहहहह ही निकलता हैहह। सकारू समझ गया। उसे अपना नाम 'हकारू' भी अच्छा लग रहा था, क्यों कि अंदर ही अंदर वह जानता था कि स्वामी की मृत्यु के बाद सारे हक तो उसी को मिलने हैं। जिसे हक मिले वो हकारू। वह नकारू की तरह

त्यंग्य अशोक चक्रधर



नकारात्मक नहीं था। उसने कभी स्वामी की मृत्यु की कामना नहीं की। वह हृदय से साइबर-योगा-पीठ के हित की कामना करता था। माना कि विविक्तसा विज्ञान ने मनुष्य की आयु बढ़ा दी है पर अमर तो नहीं किया। वह सचमुच चाहता था कि श्री श्री श्री अभी धरती से विदा न लें। एजीरियल साइबर योगा विज्ञान के क्षेत्र में उनका भारी योगदान था। उन्होंने ब्रिटेन, अमरीका, यूरोप, जापान और अफ्रीका के बेरोजगार नौजवानों को आउटसोर्सिंग में जाँब देकर मनुष्य की उम्र पाँच सौ साल करने वाले प्रोजेक्ट पर काफी श्रम किया था। भारत के नौजवानों को ज्यादा धन देना पड़ता था। विकास-अवरुद्ध पश्चिमी देशों के नौजवान सस्ते पड़ते थे। उम्र-वर्धन

तकनीक पर शोध करते-करते वे स्वयं पर ही कोई गलत प्रयोग कर बैठे। सुपुम्नोतर तरंग-प्रवाह में विकारी बाधा आ गई। श्वास लगभग चली गई, मूर्छित हो गए। नकारू और सकारू ने उन्हें साइबरोलो अस्पताल के इवेंटीलेटर के हवाले कर दिया। अब अंतिम साँसें गिन रहे हैं। श्री श्री श्री एक हजार आठ स्वामी सत्यानंद सरस्वती, आई.डी.- वी.आई.पी. 987654321 कैटेगरी- स्प्रिचू ऑरिएंटल साइबर एजीरियल योगा इवेंटीलेटर पर अर्धमूर्छित अवस्था में लेटे-लेटे अंतिम साँसें नहीं गिन रहे थे, वे गिन रहे थे उन महिलाओं की संख्या जो उनके संसर्ग में आईं। वे चाहते थे उनके दिमाग का स्त्री-डेटा करट हो जाए।

क्षम्य नहीं है इंद्रा जी की हत्या की झांकी निवृत्तना

ऑपरेशन ब्लू स्टार की बरसी (छह जून) से कुछ दिन पहले कनाडा के ब्रैंपटन शहर में पूर्व प्रधान मंत्री इंदिरा गांधी की हत्या की झांकी निकालना बड़े दुस्साहस का सूचक है। कनाडा की इस घटना पर भारत के विदेश मंत्री कठोर बयान यह बताने के लिए काफी है, कि भारत विदेशों की खालिस्तान समर्थकों की घटनाओं को लेकर कितना गंभीर है। आपरेशन ब्लू स्टार की बरसी पर पंजाब का शांत रहना प्रदेश और केंद्र सरकार की सख्ती का नतीजा रहा, कि हरमिंदर साहिब के अंदर ही कुछ खालिस्तान समर्थन नारेबाजी ही कर पाए। आपरेशन ब्लू स्टार की बरसी पर खालिस्तान समर्थक यदा-कदा छोटे छोटे कार्यक्रम करते रहते हैं पिछले कुछ दिनों से सिख युवाओं में भिंडरावाले की तस्वीर छपी शर्ट पहनने का चलन बढ़ा

था। किंतु पंजाब में अतिवादी अमृतपाल और उसके साथियों के विरुद्ध हुई कठोर कार्रवाई से कुछ अतिवादीयों के मंमूकों का धक्का लगा। पंजाब में आप सरकार के आने से राजनयिक मान रहे थे कि पंजाब में खालिस्तान समर्थकों की घटनाएं बढ़ेंगी। घटनाएं बढ़ीं थी किंतु अमृतपाल के प्रकरण में प्रदेश और केंद्र के कठोर रूख के कारण खालिस्तान समर्थकों के अरमानों पर अभी फिर गया। यदि अतिवादी अमृतपाल के खिलाफ कार्रवाई न होती तो इस बार पंजाब में आपरेशन ब्लू स्टार की बरसी पर कुछ ज्यादा ही खुरफात होती। अतिवादी अमृतपाल के खिलाफ कार्रवाई का नतीजा है कि इस बार प्रदर्शन गुरुद्वारा हरमिंदर साहब तक ही सीमित रहे। आपरेशन ब्लू स्टार की 39वीं वर्षगांठ पर अमृतसर स्थित गोलडन टेंपल में बड़ी संख्या में कट्टरपंथी शामिल हुए। ये

कट्टरपंथी हाथों में जनरैल सिंह भिंडरावाले के पोस्टर लिए खालिस्तानी नारे लगाते भी दिखे। इसका एक वीरेंद्रो के भी सामने आया है। जिसमें पंजाबी में खालिस्तानी समर्थक नारेबाजी होती नजर आ रही है। सिख कट्टरपंथी समूह दल खालसा ने वर्षगांठ मनाने और खालिस्तान के समर्थन में शहर में एक रैली का आयोजन किया। अमृतसर बंद का आह्वान करने वाले कट्टरपंथी संगठन के साथ पंजाब भर में कड़ी सुरक्षा देखी गई है। स्वर्ण मंदिर के अलावा कहीं कोई असर नहीं दिखाई दिया। जनजीवन सामान्य रहा। इधर अकाल तख्त ने एसजीपीसी को यह सुनिश्चित करने का निर्देश दिया है कि ऑपरेशन ब्लू स्टार की वर्षगांठ के दौरान स्वर्ण मंदिर की पवित्रता भंग न हो। इस प्रदर्शन के बाद पंजाब पुलिस ने खालिस्तानी समर्थकों पर शिकंजा कसना शुरू कर दिया है। आपरेशन ब्लू स्टार की बरसी पर

शामिल लोग खालिस्तान के झंडे लिए थे। खालिस्तान के समर्थन में पंजाबी में नारे लगा रहे थे। जश्न मना रहे थे। कनाडा के ब्रैंपटन शहर में निकाली गई इस झांकी पर कांग्रेस नेता मिलिंद देवड़ा और जयराम रमेश की ओर से कड़ी प्रतिक्रिया दर्ज कराई गयी है। कांग्रेस नेता मिलिंद देवड़ा ने कहा है कि हमें एक भारतीय होने के नाते कनाडा में निकाली गयी झांकी देखकर दंग हूँ। ये इस तरफ या उस तरफ का पक्ष लेने की बात नहीं है। ये एक देश के इतिहास और उसके प्रधानमंत्री की हत्या से हुए दर्द के प्रति सम्मान का भाव रखने की बात है। इसके लिए एकजुट प्रतिक्रिया और सार्वभौमिक निंदा की जानी चाहिए। मिलिंद देवड़ा की बात पर सहमति जताते हुए कांग्रेस नेता जयराम रमेश ने कहा कि यह निंदनीय है और जयशंकर को इस मामले में कनाडा की सरकार से विरोध दर्ज कराना चाहिए।

भारतीय विदेश मंत्री एस. जयशंकर ने कनाडा में पूर्व प्रधानमंत्री इंदिरा गांधी की हत्या का जश्न मनाए जाने पर कड़ी टिप्पणी की है। एस. जयशंकर ने इस मुद्दे पर कहा है, ह्यूमुझे लगता है कि ये घटना एक बड़ी समस्या से जुड़ी है। कनाडा लगातार अलगाववादियों, चरमपंथियों और हिंसा का समर्थन करने वालों को (फ्लने-फूलने का) मौका दे रहा है। हमें इसकी वजह समझ नहीं आती...सिवाए इसके कि ये वोट बैंक की जरूरत है। मुझे लगता है कि ये आपसी रिश्तों और कनाडा के लिए ठीक नहीं है। हालांकि भारत में कनाडा के उच्चायुक्त ने इस मामले की निंदा करते हुए कहा कि कनाडा में नफरत और हिंसा के महिमामंडन के लिए कोई जगह नहीं है। कनाडा के उच्चायुक्त कैमरन मैके ने अपने टवीटर अकाउंट में लिखा की मैं कनाडा में आयोजित उस कार्यक्रम की खबरें सुनकर

दंग हूँ, जिसमें दिवंगत भारतीय प्रधानमंत्री इंदिरा गांधी की हत्या का जश्न मनाया गया है। कनाडा में नफरत और हिंसा के महिमामंडन के लिए कोई जगह नहीं है। मैं इस तरह की गतिविधियों की स्पष्ट रूप से निंदा करता हूँ। मालूम हो कि ऑपरेशन ब्लू स्टार अमृतसर के स्वर्ण मंदिर परिसर में छिपे जनरैल सिंह भिंडरावाले के नेतृत्व वाले उग्रवादियों को बाहर निकालने के लिए दिवंगत प्रधानमंत्री इंदिरा गांधी के आदेश पर एक सैन्य कार्रवाई थी। ऑपरेशन ब्लू स्टार एक और 6 जून, 1984 के बीच किया गया था। इसमें 493 लोगों की जान चली गई थी, धर्मस्थल और परिसर क्षतिग्रस्त हो गया था इसके बाद इंदिरा गांधी के दो सुरक्षा गार्ड ने प्रधानमंत्री इंदिरा गांधी की कत्ल्यारक दी थी। कनाडा की घटना पर कनाडा के उच्चायुक्त कैमरन मैके का ये बयान देना ही काफी नहीं है। पहले ही इस तरह की वहां

प्रदेश >> अपडेट

15 अक्टूबर तक नदियों से बालू उठाव पर रोक

पाकुड़ : एनजीटी के निर्देश पर 10 जून से जिले में नदियों से बालू उठाव पर रोक लगा दिया गया है। इमानसून के दौरान 10 जून से 15 अक्टूबर तक नदियों से बालू उठाव नहीं होगा। जिला खनन पदाधिकारी श्री प्रदीप कुमार साह ने बताया कि एनजीटी की गाइडलाइन के अनुसार 15 अक्टूबर तक बालू उठाव पर रोक लगाया है। अगर इस दौरान नदियों से बालू उठाव करते हुए पाया गया, तो नियमानुसार सख्त कार्रवाई की जाएगी।

शॉर्ट न्यूज अपडेट्स >>

दस दिवसीय पशु पालन प्रशिक्षण कार्यक्रम का संपन्न
पाकुड़ : सदर प्रखंड के सोनाजोड़ी में स्थित भारतीय स्टेट बैंक ग्रामीण स्वरोजगार प्रशिक्षण संस्थान (आरसेटी) पाकुड़ की ओर से आयोजित दस दिवसीय गाय पालन और बैकरी पालन प्रशिक्षण कार्यक्रम का समापन किया गया। संस्थान के वरिष्ठ सहायक सह कार्यक्रम समन्वयक अमित कुमार बर्धन ने सफल 58 प्रशिक्षुओं को संबोधित करते हुए उज्ज्वल भविष्य की शुभकामनाएं दीं। उन्होंने बैंकों से यथासंभव ऋण प्रदान करने में सहयोग करने की आश्वासन दिए। उन्होंने कहा कि प्रशिक्षण का लाभ उठाकर व्यवसाय शुरू करें। पशुपालन एक रोजगारपूरक कार्यक्रम है, जो ग्रामीण अर्थव्यवस्था की रीढ़ है। पशुपालन कर हम अपनी जीवन को बहुत उन्नत कर सकते हैं। आरसेटी द्वारा ऐसे कई कार्यक्रम चलाए जा रहे हैं जो ग्रामीण बेरोजगार युवाओं को आत्मनिर्भर बनाती हैं। आरसेटी में प्रशिक्षुओं को पशुपालन के साथ साथ बैंकिंग, विपणन, वित्तीय समावेशन आदि से संबंधित जानकारी दी गई। प्रशिक्षुओं को अगले दो साल तक फॉलो अप किया जाएगा ताकि आत्मनिर्भर बनने में होने वाली समस्याओं का निराकरण कर सकें।

संक्षिप्त >> अपडेट्स

एथलेटिक्स चैंपियनशिप में भाग लेने के 25 सदस्य एथलीट रवाना
पाकुड़ : झारखंड राज्य स्तरीय जूनियर एथलेटिक्स चैंपियनशिप दिनांक 10 जून से 12 जून तक रामगढ़ जिले के रजरप्पा में झारखंड एथलेटिक्स संघ एवं रामगढ़ जिला एथलेटिक्स संघ के संयुक्त तत्वाधान में आयोजित की जा रही है। उक्त प्रतियोगिता में पाकुड़ जिला एथलेटिक्स संघ की ओर से 25 सदस्य बालक बालिका महिला पुरुष भाग लेने के लिए देर रात वनांचल एक्सप्रेस से रवाना हो गए। खिलाड़ियों में बालक वर्ग अंडर 14 में सुतार हंसदा, जितेंद्र चौड़े सदीप हेंब्रम, मनोज हेंब्रम बालिका वर्ग अंडर 14 में पुष्पा हंसदा, सोनाली मुर्मू, मीना मुर्मू, शिविका हेंब्रम, सुशांति मरांडी। बालक वर्ग अंडर 16 सुनीराम राय, आनंद बेसरा, लखीराम सोरेन, निर्मल मरांडी, ने बाबू चंद्र मुर्मू, मंदू ठाकुर, बाबू साहेब किस्को, मुशी हेंब्रम, नुनार दूडू, शकल हंसदा, नटवा मरांडी, रोशन सिंह। बालिका वर्ग अंडर 16 में सरस्वती मुर्मू, संगीता मरांडी, बिट्टी हेंब्रम, संजुता मरांडी, पान मनी मुर्मू, मंगली किस्को, जूली मुर्मू, तरेशा सोरेन, सोनी दूडू, ललिता दूडू, प्रियंका कुमारी, प्रिया कुमारी, हेंमलीता मरांडी। टीम प्रबंधक एवं टीम कोच के रूप में राजेश कोल, महिला टीम प्रबंधक फुलकुमारी मदेया, सहायक के रूप में अज्जू कुमार मंडल के अगुवाई में टीम रवाना हुई।

मनरेगा से संबंधित विषय को लेकर विशेष बैठक आयोजित
महेशपुर (पाकुड़) : प्रखंड कार्यालय के सभागार में शनिवार को वीडियो उमेश मंडल की अध्यक्षता में प्रधानमंत्री आवास योजना ग्रामीण एवं मनरेगा से संबंधित विषय को लेकर विशेष बैठक आयोजित की गई।

फैसला

▶▶ पहले से फोटोग्राफी और पुस्तकें लिखने का शौक

▶▶ पत्नी अश्वनी दत्तात्रेय भी हैं आईएएस अधिकारी

▶▶ बिहार के कई जिलों में अपने काम का लोहा मनवाया

दीपक नौरंगी

भागलपुर : अपने जमाने के तेज तर्रार आईपीएस अधिकारी निशांत तिवारी ने अपने पद से त्याग पत्र देकर सबको को अर्चभित कर दिया है। मूल रूप से भोजपुर के रहने वाले निशांत तिवारी ने 1996 में मैट्रिक की परीक्षा पास की। और पूरे बिहार में टॉपर रहे। उसके बाद यहीं नहीं सरदार वल्लभभाई पटेल, राष्ट्रीय पुलिस अकादमी हैदराबाद 2005 बैच के आईपीएस निशांत तिवारी ट्रेनिंग में भी टॉपर रहे। हैदराबाद पुलिस प्रशिक्षण के दौरान भी उन्होंने

डीडीसी ने किया मनरेगा योजना का औचक निरीक्षण



राष्ट्रीय खबर

पाकुड़: उप विकास आयुक्त मो. शाहिद अख्तर अचानक हिरणपुर प्रखंड अंतर्गत तोड़ाई, बाबुपुर एवं मंहेनपुर पंचायत में मनरेगा के द्वारा संचालित योजनाओं के कार्यों की निगरानी करने पहुंचे। योजनाओं में मजदूरों को कार्य करते देख संतुष्ट हुए तथा अधिक से अधिक मजदूरों को कार्य की मांग करने हेतु ग्रामीणों को प्रेरित किया। डीडीसी ने कहा कि



अपने टीम के सदस्यों को लोहा मनवाया। अपराध नियंत्रण की उनकी शैली लोगों के बीच चर्चा की विषय बना रहा है। एसपी के तौर पर पहली पोस्टिंग निशांत तिवारी की बगहा जिला में हुई उसके बाद नवादा के एसपी बनाए गए। फिर बेतिया एसपी फिर नालंदा एसपी फिर एसएसपी गया, फिर पूर्णिया एसपी रहते हुए ही वहां से केंद्रीय प्रतिनियुक्ति पर चले

अब ऑस्ट्रेलिया में छात्रों को पढ़ायेंगे वह

अपने बैच के टॉपर रहे आईपीएस निशांत तिवारी ने पुलिस की नौकरी छोड़ी

खुद इंजीनियर थे आईपीएस निशांत तिवारी की पत्नी भी 2006 बैच की आईएएस अधिकारी है बताया जाता है कि आईपीएस निशांत तिवारी ने अपने जीवन में काफी उतार-चढ़ाव भी देखा। आईपीएस निशांत तिवारी के द्वारा पुलिस की नौकरी छोड़ने का सबसे बड़ा फैसला आईएएस और आईपीएस महकमों में चर्चा का विषय बना हुआ है।

उनकी नौकरी के त्यागपत्र देने वाली बात अभी तक प्रशासनिक किसी अधिकारी ने इसकी पुष्टि नहीं की है। पर्यावरण के प्रति उनके लगाव को इस बात से समझा जा सकता है कि यदि कोई पशु पक्षी या पर्यावरण से संबंधित कोई तस्वीर दिखाई पड़ती तो वे कैमरा लेकर उस तस्वीर को कैद करने के लिए दौड़ पड़ते। लोगों के बीच ऐसा भ्रम हो जाता था कि मानो एसपी साहब किसी अपराधी को पकड़ने के लिए दौड़ रहे हैं। उन्होंने मगध के

एतिहासिक स्थल को लेकर एक शानदार पुस्तक भी अंग्रेजी में लिखी। उक्त पुस्तक का प्रशासन विदेशी प्रकाशकों ने किया। पूर्णिया में अपनी सेवा देने के बाद वे केंद्रीय प्रतिनियुक्ति पर चले गए। उनके समय में पूर्णिया के डीएम प्रदीप झा हुआ करते थे। डीएम और एसपी के बीच बहुत बेहतर तालमेल था।

अब निशांत तिवारी के निकटवर्ती सूत्रों का कहना है कि आईपीएस की सेवा से त्यागपत्र देकर वे ऑस्ट्रेलिया के किसी विश्वविद्यालय में छात्रों को पढ़ाने का काम करेंगे। निशांत तिवारी आईपीएस रहते हुए भी पढ़ाई के लिए गरीब छात्रों को सदा प्रेरित करते रहे। उनके आईपीएस से त्याग पत्र देने के बाद सब के सब हैरान और खामोश हैं। खामोश हैं कि आखिरकार निशांत ने अपने कैरियर को लेकर इतना बड़ा फैसला कैसे लिया।

बालू उठाव बंद करना पलामू वारिसियों के साथ मजाक : रूचिर



राष्ट्रीय खबर

पलामू: भारतीय कम्युनिस्ट पार्टी के जिला सचिव सह राष्ट्रीय परिषद सदस्य रूचिर कुमार तिवारी सदर प्रखंड अध्यक्ष उमेश सिंह चेतो नौजवान संघ के उपाध्यक्ष आलोक कुमार तिवारी जोगेंद्र सिंह ने साल भर से बंद पड़े बालू के उठाव के बाद पलामू के उठाओ पर पलामू उपायुक्त ने कोई संज्ञान नहीं लिया और 2 दिन पहले पूरे घाट को चिन्हित

कर कह दिया कि पंचायत स्तर पर बालू का उठाव होगा अगर ऐसे ही पलामू जिला में काम करते रहे तो आम जनता एवं गरीबों को बेरोजगारी एवं भुखमरी का दंश झेलना पड़ेगा पलामू के उपायुक्त नेता के रूप में काम कर रहे हैं और पलामू की भोली भाली जनता को बेवकूफ समझ रहा है तभी ऐसा मजाकिया कार्य बालू के उठाव का कागज पर ही 2 दिन के लिए कर दिया। उनके इस कार्य से पलामू के व्यवसायियों उद्योगपतियों मजदूरों किसानों में उनकी खिन्नता पर प्रश्न खड़ा उठ गया है वही प्रदेश की कांग्रेस गठबंधन की सरकार पलामू के भाजपा कांग्रेस जेएमएम के नेता सभी लोग बालू के मुद्दे पर मौन व्रत धारण किए हुए।

एनसीपी का बभंडी एवं दलपतपुर पंचायत कमिटी गठित

राष्ट्रीय खबर

पलामू : पूर्व मंत्री सह हुसैनाबाद हरिहरगंज के वर्तमान राकांपा विधायक कमलेश कुमार सिंह के निर्देश पर पंचायतों में एनसीपी संगठन की मजबूती के लिए लगातार बैठकों का आयोजन कर कमिटी गठन करने का कार्य जारी है। इस दौरान शनिवार को भी पीपारा प्रखंड के बभंडी और दलपतपुर पंचायत कमिटी का गठन किया गया। जिसमें सर्वसम्मति से बभंडी पंचायत के लिए पूर्व मुखिया संजय भुइयां को युवा अध्यक्ष, अरुण भुइयां को उपाध्यक्ष, सुदीप सिंह को कोषाध्यक्ष, देवनारायण चंद्रवंशी सचिव बनाए गए। वहीं पंचायत प्रभारी रामराज भुइयां, पंचायत

अध्यक्ष पिंदू कुमार सिंह, उपाध्यक्ष अर्जुन साव, रमेश ठाकुर, कोषाध्यक्ष अनिमेष कुमार सिंह, सचिव चंचल सिंह और महिला मोर्चा अध्यक्ष लाल मुनी देवी को बनाया गया। जबकि दलपतपुर पंचायत के लिए सुरेश चंद्रवंशी को पंचायत प्रभारी, अखिलेश यादव पंचायत अध्यक्ष, संजय पासवान को पंचायत सचिव, सुरेश चंद्रवंशी व शिव कुमार सिंह को पंचायत उपाध्यक्ष, राजू यादव को कोषाध्यक्ष, काशी यादव को युवा अध्यक्ष, मनोज यादव को सचिव, वीरेंद्र यादव, संतन यादव, अनिल यादव को युवा उपाध्यक्ष के साथ ही सत्येंद्र यादव को कोषाध्यक्ष पद की जवाबदेही सौंपी गई है।

निःशुल्क पौधा वितरण सह रक्षाबंधन कार्य का शुभारंभ



राष्ट्रीय खबर

मेदिनीनगर: विश्वव्यापी पर्यावरण संरक्षण अभियान के राष्ट्रीय अध्यक्ष सह पर्यावरण धर्मगुरु व वन राखी मूवमेंट के प्राणोत्ता

पर्यावरणविद कौशल और जायसवाल और उनकी धर्मपत्नी सह बीपीएसए संस्था के प्रधान सचिव व छतरपुर अनुमंडल के डाली बाजार पंचायत के मुखिया पूनम जायसवाल इस वर्ष निःशुल्क पौधा वितरण व रोपण एवं वृक्षों पर रक्षाबंधन कार्यक्रम का शुभारंभ सिंगारपुर के चांगी विलेज व मलेशिया की राजधानी कुलालपुर तथा पेनांग की धरती से करेंगे। श्री कौशल ने इसकी जानकारी शहर के बाईपास रोड के पीजे कंपलेक्स के पीछे स्थित अपने आवास पर्यावरण भवन से एक प्रेस विज्ञापित के माध्यम से दी है। इस कार्यक्रम को लेकर

पर्यावरणविद कौशल और मुखिया पूनम जायसवाल आज सिंगारपुर व मलेशिया के लिए पांच दिवसीय दौरे पर रवाना हो गए। कार्यक्रम की विस्तृत जानकारी देते श्री कौशल ने बताया कि निःशुल्क पौधा वितरण सह रोपण के 56 वां वर्ष और पर्यावरण धर्म व वन राखी मूवमेंट के 46 वां वर्ष पूरा होने के उपरांत इस वर्ष 2023-24 में विश्व के आधा दर्जन देशों में और देश के 10 राज्यों में व 10 राज्यों के 20 जिलों में दो लाख निःशुल्क पौधा वितरण सह रोपण व वृक्षों पर रक्षाबंधन करने का लक्ष्य निर्धारित किया गया है।

400 छात्रों को कराया जायेगा प्रतियोगिता परीक्षा की तैयारी

▶▶ प्रवेश परीक्षा के लिए 16 जून तक लिए जाएंगे आवेदन

▶▶ आर्थिक रूप से कमजोर छात्र भी प्रतियोगी परीक्षा की करेंगे तैयारी

राष्ट्रीय खबर

पाकुड़: उपायुक्त के पहल पर जिले के होनहार 400 छात्रों को सिविल सेवा सहित अन्य प्रतियोगी परीक्षाओं की तैयारी निःशुल्क कराई जाएगी। एंडवेर अकादमी द्वारा जिले के होनहार छात्रों को प्रतियोगी परीक्षा की तैयारी कराई जाएगी। एंडवेर अकादमी द्वारा नामांकन की प्रक्रिया शुरू कर दी गई है। इच्छुक छात्र अकादमी में पढ़ने के लिए नजदीकी बीआरसी कार्यालय से प्राप्त कर सकते हैं। साथ ही 9 जून से 16 जून तक आवेदन फॉर्म डाईएस कार्यालय में जमा करा सकते



है। 18 जून को सदर प्रखंड के धनुषपुजा मध्य विद्यालय में नामांकन के लिए प्रवेश परीक्षा आयोजित की जाएगी। परीक्षा के दो दिन बाद परिणाम घोषित

किया जाएगा। प्रवेश परीक्षा में सफल हुए छात्र 21 जून से 30 जून तक अपना नामांकन करा सकते हैं। उपायुक्त के प्रयास से सीएसआर के तहत एंडवेर

अकादमी द्वारा इस योजना को अमली जमा पहना रहा है। उपायुक्त ने छात्रों को लेकर से जल्द नामांकन की जल्द आवेदन जमा करने की अपील भी की है।

न्यूज फटाफट

सूर्य कुटी परिसर में विवाह मंडप का शिलान्यास
पलामू: छतरपुर कर्मकला सूर्य मंदिर परिसर में विवाह मंडप का शिलान्यास विधायक पुष्पा देवी और भाजपा नेता सह पूर्व सांसद मनोज कुमार के द्वारा सम्पन्न हुआ। कार्यक्रम के दौरान विधायक पुष्पा देवी ने कहा की इस धार्मिक स्थल को विशेष रूप से विकास का कार्य किया जायेगा। इसके लिए उन्होंने जनता को आश्वासन दिया कि कुलवारी मेदान और सूर्य मंदिर के विकसित होने का कार्य लगातार जारी रहेगा पूर्व सांसद मनोज कुमार ने कहा की इस धार्मिक स्थल को विशेष रूप से स्थान दिया जाएगा इसके लिए विशेष आग्रह विधायक से करेंगे इस मौके पर संतोष गुप्ता, पंकज गुप्ता, कुंदन जायसवाल, अजीत, अनमोल मिश्रा, विजय सिंह, संजय सिंह, दीनबंधु सिंह, राजन गुप्ता, भोलू सिंह, पुजारी भोला बाबा, पुजारी विभु सुमन, बेचन साव, संजय कुमार गुप्ता, दिलीप सिंघानिया शिव कुमार सहित सैकड़ों लोग उपस्थित थे।

महज जयंति व पुण्यतिथि तक सीमित रह गई महापुरुषों की यादें

पलामू : महापुरुषों की जयंती या पुण्यतिथि समय समय पर कई दलों, सामाजिक संस्थाओं के द्वारा मनाई तो जाती है किंतु उनके बताए आदर्शों पर चलने का संकल्प सिर्फ दिखावा बनकर रह गया है। बता दें कि विभिन्न कालखंडों में ऐसे महान लोग जन्म लेते हैं जिनसे पूरा समाज प्रभावित हुआ है। इन्हें अपना आदर्श भी माना जाता है। भारतीय समाज भी ऐसे महान पुरुषों के जीवन व विचारों से समय-समय पर फलता-फूलता रहा है। सम्राट अशोक, भारत रत्न बाबा साहब डॉक्टर भीमराव अंबेडकर, स्वामी विवेकानंद, रबिन्द्रनाथ टैगोर, महाराणा प्रताप, महात्मा गांधी, राजा राममोहन राय, नेताजी सुभाष चंद्र बोस, अब्दुल कलाम, शिवाजी, ज्योतिबा फुले, भगत सिंह, राजगुरु, सुखदेव, महारानी लक्ष्मी बाई, कल्पना चावला, भगवान बिरसा मुंडा व इनके अलावा भी सैकड़ों ऐसे व्यक्तित्व हमारे समाज व देश में हुए, जिनकी भले ही सारा समाज अवकाश लेने की लालसा में जयंतियां या पुण्यतिथि मनाता हो लेकिन इनके विषय में युवाओं को आज भी कोई खास ज्ञान नहीं होता है। इन प्रेरणादायी व्यक्तित्वों के जीवन से कुछ सीख व प्रेरणा लेने की जरूरत है। ताकि इनके कार्यों को भी जाना जा सके। कई बेहतर कार्य करने वाले इन महानुभावों को न जाने आज के लोग क्यों भुलाते जा रहे हैं। इच्छाओं और युवाओं को तो छोड़िए ज्यादातर वरिष्ठ लोगों को ही इनकी जीवनी के संदर्भ में विशेष मालूम नहीं रहता। किसी भी महापुरुषों की जयंती या पुण्यतिथि के दिन इनसे संबंधित कुछ विशेष प्रश्न कर लिया जाए कि आज किसकी जयंती है तो इस स्थिति में सामने वाला व्यक्ति चारों खाने चित होगा और सन्तोष जनक जवाब नहीं मिलेगा। मालूम हो कि बीते दिनों कई महापुरुषों की जयंतियां और पुण्यतिथि बनाई गईं। किंतु इसके बाद फिर आने वाले दिनों पर ही वे याद किए जायेंगे। कई लोगों ने बताया कि अब तो महापुरुषों की जयंती व पुण्यतिथि भी जातिय राजनीतिक होते जा रहे हैं जो चिंता का विषय है।

पत्रकार की विधवा को जीविकोपार्जन की व्यवस्था का दिया भरोसा



पलामू: हुसैनाबाद के वरिष्ठ पत्रकार स्व परमानंद चौधरी के परिजनों से पलामू पत्रकार परिषद के सदस्यों ने शनिवार को हुसैनाबाद में मुलाकात की। पत्रकार परमानंद की बीमारी से गत शनिवार को कुर्मी टोला स्थित आवास पर मृत्यु हो गई थी। पत्रकारों ने दिवंगत पत्रकार परमानंद चौधरी की विधवा व बच्चों को ढाढस बंधाया। उन्होंने कहा कि सभी पत्रकार दिवंगत पत्रकार परमानंद जी के परिवार के साथ हैं। उन्होंने कहा कि बच्चों की पढ़ाई जारी रहेगी। जहां दिक्कत आयेगी उसे मिलकर दूर किया जायेगा। उनकी विधवा व बच्चों के जीविकोपार्जन की व्यवस्था की व्यवस्था की जायेगी। जिससे उन्हें किसी के सामने हाथ नहीं फैलाना पड़े। पत्रकारों ने कहा कि पत्रकार परमानंद जी से उनका व्यक्तिगत संबंध था। उनके निधन से जो क्षति हुई है, उसकी भरपाई नहीं हो सकेगी। उन्होंने दिवंगत पत्रकार के परिजनों को कहा कि वह हमेशा उनके साथ हैं। किसी तरह की परेशानी नहीं होने दी जाएगी। पत्रकारों ने दिवंगत पत्रकार परमानंद चौधरी के परिजनों को नियमानुसार सरकारी मदद के लिए उपायुक्त व स्थानीय विधायक से मिलने की बात कही। मौके पर पत्रकार नागेंद्र शर्मा, केतन आनंद, नील कमल, अरुण सिंह, दिलीप कुमार, आभिर, सैयद नौशाद, संजय ओझा, जफर हुसैन, सतेंद्र चंदेल, दीपक कुमार, जितेंद्र रावत, विनोद सागर, देवेन्द्र नाथ गुप्ता, विकास कुमार, धनंजय कुमार, गौतम पटेल के अलावा कई पत्रकार मौजूद थे।

कांग्रेसियों ने सीडी राम को किया याद



पलामू: कांग्रेस भवन में शनिवार को पार्टी के वरिष्ठ नेता एवं समाजसेवी स्वर्गीय सीडी राम की पुण्यतिथि मनायी गयी। कार्यक्रम की अध्यक्षता पलामू कांग्रेस जिला अध्यक्ष जैश राजन पाठक को बिरु पाठक ने किया। बैठक की अध्यक्षता करते हुए श्री पाठक ने सीडी राम को एक सम्पत्ति कांग्रेसी बताया और उन्हें भावभीनी श्रद्धांजलि अर्पित करते हुए कहा कि सीडी राम जी के जीवन से हमें शिक्षा लेने की जरूरत है। किसी को मदद करने में वह बड़े चढ़कर हिस्सा लेते थे जिला अध्यक्ष रहते हुए अभिभावक सीडी राम जी के साथ 3 साल काम करने का मौका मिला और बहुत कुछ सीखने को हम सभी युवाओं को मिला उनकी कमी हमेशा हम लोग को खलती है मौके पर शिक्षा विभाग के स्टेट चेयरमैन श्याम नारायण सिंह ने कहा की सीडी राम जी कांग्रेसी नेता के साथ साथ एक महान समाजसेवी और सदैव दूसरों की सहायता करने के लिए तत्पर रहने वाले इंसान थे एक अनुसूचित जाति परिवार में जन्म लेकर उन्होंने दूसरों की सहायता करने का जो स्वरूप समाज में दिखाया वह अनुकरणीय है। कम्युनिस्ट पार्टी के वरिष्ठ नेता के डी सिंह ने सिडी बाबू को सामाजिक कार्यों में सदैव खुद को लगाए रखने वाला व्यक्ति बताया। ऐसे व्यक्ति को पुण्यतिथि के अवसर पर याद किया ही जाना चाहिए।

ट्रेफिक से जुड़ी समस्याओं को लेकर बोकारो उपायुक्त से मिलें प्रकाश कुमार सिंह

बेरोमो: सीएम इंस्टीट्यूट ऑफ इण्डिया के निदेशक एवं शांति श्याम फाउंडेशन के अध्यक्ष प्रकाश कुमार सिंह ने आज बेरोमो में ट्रैफिक से जुड़ी समस्याओं को लेकर बोकारो उपायुक्त कुलदीप चौधरी से मुलाकात कर एक ज्ञापन दिया। प्रकाश कुमार सिंह ने बोकारो उपायुक्त को विगत कुछ महीनों में हुए सड़क दुर्घटनाओं का हवाला देते हुए आग्रह किया है कि फुसरो ओवरक्रिज के पास ट्रैफिक सिग्नल एवं ट्रैफिक पुलिस की व्यवस्था की जायेंगी। साथ ही, जैनामोड चौक में भी ट्रैफिक सिग्नल एवं ट्रैफिक पुलिस की व्यवस्था किया जाना चाहिए। इससे सड़क दुर्घटनाओं से बेरोमोवासी की सुरक्षा होगी।

शहर >> अपडेट

जहर खाकर आत्महत्या का किया प्रयास
कोडरमा :जिले के मरकचो थाना क्षेत्र में शनिवार को एक व्यक्ति ने घरेलू विवाद में जहर खाकर आत्महत्या करने का प्रयास किया। व्यक्ति की पहचान फौदी सिंह (उम्र 60 वर्ष, पिता स्वर्गीय लातो सिंह) के रूप में हुई है। घर में झगड़े के बाद गुस्से में व्यक्ति के द्वारा जहर खाने की सूचना के बाद परिजन उसे इलाज के लिए सदर अस्पताल कोडरमा लेकर पहुंचे, जहां इलाज चल रहा है।

सिटी अपडेट्स >>

अन्तर्राष्ट्रीय योग दिवस पर सभी संस्थानों में होगा आयोजन

कोडरमा : जिला आयुष चिकित्सा पदाधिकारी कोडरमा ने बताया कि 21 जून, 2023 को अंतरराष्ट्रीय योग दिवस का आयोजन किया जाना है। इस हेतु 12 आयुष ग्राम का चयन किया गया है। इनमें सतगावां प्रखंड अंतर्गत रामडीह, शिवपुर और विहास, जयनगर प्रखंड अंतर्गत तरवा, इरगोबाद और शमार्टाड, कोडरमा प्रखंड अंतर्गत बेकोबार, लोहासीकर और बिछीपहरी और मरकचो प्रखंड अंतर्गत जामु, पफारा और बिचरिया शामिल हैं। उक्त सभी आयुष ग्राम में 10 जून से 20 जून तक प्रातः 6 बजे से 7 बजे तक प्रत्येक दिन योगाभ्यास किया जाएगा। वह 8 न 21 जून को सभी सभी विद्यालय, सभी महाविद्यालय, आंगनवाड़ी केंद्र, ग्राम पंचायत, कार्यालय, संस्थान में अन्तर्राष्ट्रीय योग दिवस का आयोजन किया जाना है।

चन्द्रपुरा में फहराया गया 100 फिट ऊंचा तिरंगा

बेरमो : बाबोर के चन्द्रपुरा में डीवीसी के चैयरमैन आर एन सिंह ने शनिवार को कमला माता महाडी मंदिर चन्द्रपुरा में 100 फिट ऊंचा तिरंगा फहराया। इसके बाद कमला माता मंदिर में पूजा किये। जिसके बाद डीवीसी चैयरमैन चंद्रपुरा और बिजि पहुंचकर। आकर्षक सेल्फी फ्लैट का विधिवत उद्घाटन किये।

संक्षिप्त >> अपडेट्स

फसल राहत योजना को लेकर जिला स्तरीय समन्वय समिति की बैठक

कोडरमा : झारखंड राज्य फसल राहत योजना को लेकर जिला स्तरीय समन्वय समिति की बैठक हुई। बैठक में चंदवारा प्रखंड में संचालित झारखंड राज्य फसल राहत योजना अंतर्गत चयनित किसानों के भुगतान हेतु सूची को अनुमोदित किया गया। जिसमें समिति के सदस्यों द्वारा 3729 कृषकों को सर्वसम्मति से अनुमोदित किया गया। उपायुक्त आदित्य रंजन ने जिला सहकारिता पदाधिकारी को उक्त सूची को राज्य नोडल पदाधिकारी को भेजने का निर्देश दिया। मौके पर अपर समाहर्ता अनिल तिवारी, जिला कृषि पदाधिकारी ब्रह्मदेव साह व अन्य मौजूद रहे।

मंडा पूजा पर खाली पैर चल कर भक्तों ने दिखाया भक्ति

पतराव : प्रखंड के ग्राम रसदा में शनिवार एवं रविवार को मंडा पूजा का आयोजन बड़े ही धूमधाम से किया गया। आयोजन समिति के द्वारा पहली बार महिला छऊ नृत्य की टीम को लेकर लोगों के आकर्षण का मुख्य केंद्र बनाया गया। वही परंपरागत ढंग से लोटन सेवा, बनस झूला एवं फूल खुन्दी भी लोगों के बीच आकर्षण का केंद्र रहा।

बाइक से गिरकर महिला घायल, रिम्स रेफर

बालूमाथ : बालूमाथ थाना क्षेत्र के पालही ग्राम में मोटरसाइकिल से गिरकर एक महिला गंभीर रूप से घायल हो गई। घटना के संबंध में मिली जानकारी के अनुसार समसूल बीवी 26 वर्ष पिता अली हुसैन ग्राम मुरहू थाना जोबांग जिला लोहरदगा निवासी अपने पति के साथ मोटरसाइकिल में बैठकर शादी समारोह से शामिल होकर हेरहेज के सेरका ग्राम से घर वापस जा रही थी। इसी दौरान पालही ग्राम के पास चक्कर खाकर महिला मोटरसाइकिल से गिर गई और गंभीर रूप से घायल हो गई।

छापामारी जिले के जयनगर थाना अंतर्गत बांझेडीह फोरलेन के समीप नकली अंग्रेजी शराब फैक्ट्री का उद्घेदन, 6 गिरफ्तार



राष्ट्रीय खबर
55 उत्पाद अधिनियम के प्राथमिकी अभियुक्त पंकज कुमार यादव (26, पिता रामेश्वर यादव, ग्राम डूमरडीहा थाना जयनगर), बिपिन कुमार (पिता इंद्रदेव यादव, ग्राम कुमरहुवा थाना रजौली, जिला नवादा), पवन कुमार यादव (23, पिता शंकर यादव, ग्राम चेचाई, थाना कोडरमा), पवन पासवान (20, पिता जगदेव कुमार पासवान, ग्राम चेचाई, थाना कोडरमा), संदीप यादव (20, पिता विजय यादव, ग्राम बदडीहा, थाना कोडरमा), महेश यादव (22, पिता स्व राधे यादव, ग्राम बदडीहा, थाना कोडरमा) को गिरफ्तार कर न्यायालय के आदेशानुसार मंडल कारा कोडरमा में भेज दिया है।

ओरला में जदयू की बैठक, पंचायत कमेटी का हुआ गठन



राष्ट्रीय खबर
कुजु: जनता दल यूनाइटेड पार्टी द्वारा शनिवार को ग्राम ओरला के सरना स्थल में संगठन मजबूती को लेकर बैठक आयोजित की। बैठक में रामगढ़ जिलाध्यक्ष ज्योतिन्द्र प्रसाद साह मौजूद रहे। बैठक में पार्टी संगठन को मजबूत करते हुए नीतीश बाबू व खीरू महतो के संदेश को जन जन तक पहुंचाने का आह्वान किया गया। तत्पश्चात ग्रामीणों की सहमति से जदयू पार्टी के लिए ओरला पंचायत कमेटी का गठन किया

रोजगार प्रशिक्षण संस्थान में वर्मी कंपोस्ट के निर्माण को लेकर प्रशिक्षण शुरू



राष्ट्रीय खबर
झुमरीतिलैया: बैंक ऑफ इंडिया द्वारा संचालित ग्रामीण स्वरोजगार प्रशिक्षण संस्थान कोडरमा में गाय पालन तथा वर्मी कंपोस्ट निर्माण प्रशिक्षण का शुभारंभ बैंक ऑफ इंडिया हिरोडीह शाखा के वरिष्ठ शाखा प्रबंधक अजीत कुमार तथा ग्रामीण स्वरोजगार प्रशिक्षण संस्थान कोडरमा के निदेशक अमरदीप केशरी के ने संयुक्त रूप से किया। इस प्रशिक्षण में पूरे जिले

झारखंड स्टेट स्टूडेंट्स यूनियन ने 60 :40 के विरोध में किया एन एच जाम



राष्ट्रीय खबर
पेटरवार : पेटरवार झारखंड सरकार की ओर से लागू किये गए 60:40 नियोजन नीति के विरोध में शनिवार को झारखंड स्टेट स्टूडेंट्स यूनियन के पेटरवार इकाई की ओर से एन एच 23 को पेटरवार तेनुचौक में जाम कर दिया गया। 60:40 नियोजन नीति के विरोध में आज इस क्षेत्र के सभी छात्र, छात्राएं एवं अभिभावकों की ओर से सड़क मार्ग को जाम किया गया। इस भीषण गर्मी के बावजूद आंदोलन जारी व यूनियन के सदस्यों सड़क जाम में मुस्तेदी के साथ उठे रहे। एक घंटे तक चली सड़क जाम के

कारण यात्रा पर निकले यात्रियों को काफी परेशानियों का सामना करना पड़ा। वहीं परीक्षा देनेवाले परीक्षार्थी, एम्बुलेंस, डॉक्टर

वीमार लोगो को आने जाने का छूट दे रहे है. वहीं यात्रियों का जाम पूरी हो सकेगी। सड़क जाम के दौरान आंदोलन कारियों ने यदि बंद ही करना है तो सरकारी कार्यालय बंद करें जिससे उनकी मांग पूरी हो सकेगी। सड़क जाम के दौरान आंदोलन कारियों ने

विधायक ने पीसीसी सड़क का किया शिलान्यास



राष्ट्रीय खबर
जयनगर: प्रखंड के हीरोडीह पंचायत अंतर्गत ग्राम कोसमाडीह से छोटकी हिरोडीह पीसीसी, गाईवाल डीवीसी केटीपीएस (बांझेडीह) का शिलान्यास

पिस्तौल का भय दिखाकर बाइक और मोबाइल लूटकांड का पुलिस ने किया उद्घेदन



राष्ट्रीय खबर
बालूमाथ : बालूमाथ पुलिस ने नकली पिस्तौल का भय दिखाकर बाइक और मोबाइल लूट लेने का मामला का उद्घेदन किया है। इस संबंध में बालूमाथ थाना में प्रेस वार्ता आयोजित कर अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी अजीत कुमार ने बताया की बीते गुरुवार को बारियातू के रहने वाले रंजन कुमार रवि ने बालूमाथ थाना में लिखित शिकायत की थी कि बुधवार की देर रात करीब 11:00 जब वह झार स्थित जिओ टावर

में लगे डीजे जनरेटर में डीजल डाल कर वापस बालूमाथ लौट रहा था इसी दौरान बनिचों बिरहोर टेलर के पास स्थित जंगल में अज्ञात लोगों ने पिस्तौल का भय दिखाकर मोबाइल फोन व उसका मोटरसाइकिल पैशन प्रो लूट लिया इस संबंध में बालूमाथ थाना में कांड संख्या 66/23 के तहत मामला दर्ज किया गया था जिसके बाद लातेहार पुलिस अधीक्षक अंजलि अंजन के द्वारा बालूमाथ अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी के नेतृत्व में एक (एसआईटी) छापेमारी टीम का गठन किया गया। अनुसंधान के क्रम में अपराध कर्मियों द्वारा लूटे गए मोबाइल फोन मोटरसाइकिल और लूटकांड में शामिल तीन लोगों को गिरफ्तार किया गया है।

नगर निकाय चुनाव को लेकर मतदाता सूची तैयार करने का निर्देश

कोडरमा : जिले के झुमरीतिलैया नगर पंचायत एवं कोडरमा नगर पंचायत का कार्यकाल जून 2020 में समाप्त हो गया। इसके बाद से अध्यक्ष, उपाध्यक्ष एवं वार्ड सदस्यों की सदस्यता समाप्त हो गयी। तीन वर्षों से चुनाव नहीं होने के वजह से प्रशासक ही विकास कार्यों को देख रहे हैं। वहीं इस वर्ष 28 अप्रैल 2023 को डोमचांच नगर पंचायत का भी कार्यकाल समाप्त हो गया। झुमरी तिलैया नगर पंचायत में प्रशासक निनीत कुमार एवं कोडरमा डोमचांच में प्रशासक के रूप में जितेन्द्र कुमार जैसल कार्य देख रहे हैं। इधर झारखण्ड के 48 निकायों में चुनाव कराने के लिए संबंधित जिला निर्वाची पदाधिकारी सह उपायुक्तों को पत्र लिखा गया है। राज्य निर्वाचन आयोग की ओर से निर्देश के बाद प्रशासन 10 जुलाई तक नगर निकायों के अंतिम मतदाता सूची उपलब्ध कराने का निर्देश दिया गया है। संभावना जतायी जा रही है अगस्त 2023 में सरकार नगर निकाय चुनाव संपन्न करा लेगी। इधर राज्य निर्वाचन आयोग का पत्र मिलते ही आम निर्वाचन 2023 निर्वाचन के लिए मतदाता सूची की तैयारी के साथ ही निर्वाचन आयोग के निर्देश का अनुपालन शुरू हो गया है। मालूम हो कि चुनाव को लेकर 7-8 माह पूर्व झुमरीतिलैया नगर पंचायत में अध्यक्ष उपाध्यक्ष और वार्ड सदस्य के दावेदार सक्रिय हो गये थे और जनसंपर्क अभियान के साथ-साथ सोशल मीडिया पर प्रचार प्रसार भी शुरू कर दिया था। नवम्बर 2022 में विखंडन कार्य किया गया था लेकिन एकाएक चुनाव पर ब्रेक लग गया था। मिली जानकारी के अनुसार झुमरी तिलैया के 28 वार्ड में लगभग 65 हजार कोडरमा नगर पंचायत में 15 वार्डों के लिए 19 हजार तथा डोमचांच में 14 वार्डों के लिए 18500 मतदाता का नाम दर्ज है और यह संख्या कुछ और बढ़ेगी। चुनाव को लेकर क्षेत्रवार मतदाता सूची का विखंडीकरण - 5 से 17 जून तक, मतदाता सूची का प्रारूप प्रकाशन 19 जून तक, मतदाता सूची का अंतिम प्रकाशन - 1 जुलाई तक, दावा व आपत्ति का निराकरण - 6 जुलाई, मतदाता सूची का अंतिम प्रकाशन - 6 जुलाई और तैयार मतदाता सूची आयोग को उपलब्ध कराना - 10 जुलाई की तिथि निर्धारित की गयी है।

विभिन्न योजनाओं के क्रियान्वयन को लेकर समीक्षा बैठक संपन्न



कोडरमा : समाहरणालय सभागार में उपायुक्त आदित्य रंजन की अध्यक्षता में राज्य सरकार की विभिन्न योजनाओं के क्रियान्वयन को लेकर विभिन्न विभागों की समीक्षा बैठक हुई। बैठक में ग्रामीण विकास विभाग अंतर्गत मनरेगा, जे.एस.एल.पी.एस, प्रधानमंत्री आवास योजना और बिरसा हरित ग्राम योजना की समीक्षा की गयी। उपायुक्त ने सभी प्रखंड विकास पदाधिकारी को निर्देश देते हुए कहा कि मनरेगा अंतर्गत डोभा निर्माण कार्य, पौधारोपण, कुआं योजना को कां शत प्रतिशत करना सुनिश्चित करेंगे। उन्होंने प्रधानमंत्री आवास योजना के तहत सभी लक्षित आवास निर्माण कार्य को यथाशीघ्र पूर्ण करने का निर्देश दिया। उपायुक्त ने संबंधित विभागों के पदाधिकारी को मुख्यमंत्री रोजगार सृजन योजना से संबंधित रिपोर्ट उपलब्ध कराने का निर्देश दिया। कृषि, पशुपालन एवं सहकारिता विभाग से संबंधित मुख्यमंत्री पशुधन योजना, झारखण्ड कृषि ऋण माफ़ी और किसान क्रेडिट कार्ड को लेकर किये गये कार्य पर संक्षिप्त रिपोर्ट उपलब्ध कराने का निर्देश दिया। इसके अतिरिक्त उन्होंने जल संसाधन, नगर विकास एवं आवास, पथ, ग्रामीण कार्य, भवन, पर्यटन कला संस्कृति, खेलकूद एवं युवा कार्य, स्वास्थ्य चिकित्सा शिक्षा एवं परिवार कल्याण, अनुसूचित जनजाति अनुसूचित जाति, अल्पसंख्यक एवं वर्ग कल्याण, स्कूली शिक्षा एवं साक्षरता, उच्च एवं तकनीकी शिक्षा विभाग अन्तर्गत संचालित योजनाओं की समीक्षा की। मौके पर अनुमंडल पदाधिकारी संदीप कुमार मीना, अपर समाहर्ता अनिल तिवारी, सिविल सर्जन डॉ अनिल कुमार, गोपनीय प्रभारी जयपाल सोय, जिला कृषि पदाधिकारी ब्रह्मदेव साह, जिला सहकारिता पदाधिकारी लोकनाथ महतो समेत विभिन्न विभागों के पदाधिकारी व अन्य मौजूद रहे।

करमा धाम : हाथियों ने क्षतिग्रस्त किया पर वन विभाग ने नहीं दिया मुआवजा



मरकचो : मरकचो प्रखंड समेत आसपास के हजारों लोगों की धार्मिक आस्था का केंद्र करमा धाम उपेक्षा का दंश झेल रहा है। यहां प्रत्येक दिन मरकचो, राजधनवार, बिरनी, हजारीबाग, बगोदर, बरकट्टा, जयनगर, झुमरीतिलैया, बरही, कोडरमा, बिहार बंगाल आदि क्षेत्रों से सैकड़ों लोग पूजा पाठ करने आते हैं। यहां श्रद्धालुओं की सुविधा के लिए बरसों पूर्व बनाया गया तालाब गर्मी आते ही सूख जाता है। यहां पानी की सुविधा के लिए विधायक मद से सोलर टर्की की व्यवस्था की गई थी जिससे श्रद्धालुओं को आसानी से पानी मिल पा रहा था। लेकिन कुछ महीनों पूर्व हाथियों के झुंड ने कर्मा धाम में लगे चार दिवारी, मंदिरों का दरवाजा व सोलर टैंक में लगे पाइप को क्षतिग्रस्त कर दिया था। उस समय वहां कार्य कर रहे पंडित समितियों के द्वारा ग्रामीणों एवं जनप्रतिनिधियों का हस्ताक्षर युक्त आवेदन दिया गया था। वन विभाग के ही द्वारा आवेदन देने की बात कही गई थी तथा क्षतिपूर्ति देने की भी बात कही गई थी लेकिन महीनों बीत जाने के बाद भी आज तक वन विभाग चुप्पी साधे हुए है जिससे ग्रामीणों एवं श्रद्धालुओं में काफी रोष व्याप्त है।

न्यूज फटाफट

हॉकी जूनियर महिला एशिया कप 2023 के रोमांचक सेमीफाइनल में शनिवार को

एशियाई खेलों से पहले स्पेन, जर्मनी का दौरा करेगी महिला हॉकी टीम



नयी दिल्ली: भारतीय महिला हॉकी टीम चीन के हांगझोउ में होने वाले एशियाई खेलों की तैयारी के लिये जुलाई में जर्मनी और स्पेन का दौरा करेगी। भारतीय खेल प्राधिकरण (साई) ने शनिवार को यह जानकारी दी। साई ने बताया कि भारतीय टीम 12 जुलाई को जर्मनी जायेगी, जहां वह रसेलशाम्म में प्रशिक्षण लेने के बाद जर्मनी और चीन से मुकाबला करेगी। जर्मनी में अभियान खत्म करने के बाद भारतीय महिलाएं टैरासा जायेगी, जहां उनका सामना मेजबान स्पेन, दक्षिण अफ्रीका और इंग्लैंड से होगा। यूरोप का यह दौरा एशियाई खेलों की तैयारी के लिहाज से भारत के लिये महत्वपूर्ण होगा, जो पेरिस ओलंपिक 2024 का क्वालीफिकेशन आयोजन भी है। इस अंतरराष्ट्रीय दौरे का वित्तपोषण केंद्रीय खेल मंत्रालय द्वारा राष्ट्रीय खेल महासंघ योजना के तहत किया जा रहा है। भारतीय महिलाएं इस समय बंगलुरु के साई केंद्र में हैं, जहां वे एशियाई खेलों के तैयारी शिविर में रविवार से भाग लेंगी।

हॉकी इंडिया ने राष्ट्रीय शिविर के लिये चुना गया 33-सदस्यीय समूह



नयी दिल्ली: हॉकी इंडिया ने हांगझोउ में होने वाले एशियाई खेलों से तीन महीने पहले शनिवार को सीनियर महिला राष्ट्रीय कोचिंग शिविर के लिये 33 सदस्यीय संभावित समूह की घोषणा की। ये खिलाड़ी 11 जून को बंगलुरु के भारतीय खेल प्राधिकरण (साई) केंद्र पहुंचेंगे और शिविर का आयोजन 11 जुलाई तक किया जायेगा। इस समूह में सविता पुनिया, रजनी एतिमारपु, बिष्णु देवी खारिबाम और बंसारी सोलंकी सहित चार गोलकीपर हैं। शिविर के लिये नामित डिफेंडरों में दीप ग्रेंस एवका, गुरजीत कौर, निहकी प्रधान, उदिता, इशिका चौधरी, अक्षता अबासो डंकले, ज्योति छत्री और महिमा चौधरी शामिल हैं। निशा, सलीमा टटे, सुशीला चानू, पुष्पामबम, ज्योति, नवजोत कौर, मोनिका, मारियाना कुजूर, सोनिका, नेहा, बलजीत कौर, रीना खोखर, वैष्णवी फाल्के और अजमीना कुजूर कैंप के लिये चुने गये मिडफील्डर हैं। फॉरवर्ड पंक्ति की खिलाड़ी लालरेमसियामी, नवनीत कौर, वंदना कटारिया, शर्मिला देवी, दीपिका, संगीता कुमारी, मुमताज खान और सुनेलित टोपो को भी शिविर में तलब किया गया है। भारतीय महिला हॉकी टीम के नवनिर्वाचित विश्वेष्णात्मक कोच एंथनी फेरी भी शिविर में हिस्सा लेंगे। भारतीय महिला हॉकी टीम की मुख्य कोच जैनेक शांपमैन ने शिविर के लिये टीम के लक्ष्यों पर कहा, 'हम टीम संरचना और रणनीति को बेहतर करने पर ध्यान केंद्रित करेंगे। साथ ही, शिविर में विश्वेष्णात्मक कोच एंथनी फेरी के शामिल होने से निश्चित रूप से हमारे कोचिंग स्टाफ में बहुत सारी गुणवत्ता आएगी और टीम को रणनीति के अनुसार मजबूती मिलेगी।' उन्होंने कहा, 'इसके अलावा, ऑस्ट्रेलिया के हमारे हालिया दौरे ने हमें उन क्षेत्रों की पहचान करने में मदद की, जिन पर तत्काल ध्यान देने और एक टीम के रूप में सुधार करने के लिये काम करने की आवश्यकता है।'

आज उसका सामना कोरिया से होगा

भारतीय टीम ने पहले मिनट से ही आक्रामक रुख अपनाया

एजेसियां काकामिगहारा (जापान): भारतीय जूनियर महिला हॉकी टीम ने जूनियर महिला एशिया कप 2023 के रोमांचक सेमीफाइनल में शनिवार को मेजबान जापान को 1-0 से हराकर फाइनल में प्रवेश कर लिया। इस गलाकट प्रतियोगिता में सुनेलीपा टोपो ने 47वें मिनट में मैच का एकमात्र गोल किया, जो भारत की जीत में निर्णायक साबित हुआ। भारत ने 2021 के बाद पहली बार जूनियर महिला एशिया कप के फाइनल में जगह बनाई है, जहां उसका सामना रविवार को कोरिया से होगा। इस जीत की मदद से



भारत ने नवंबर-दिसंबर में होने वाले एफआईएच जूनियर महिला विश्व कप के लिये भी क्वालीफाई कर लिया। एक दशक बाद फाइनल में पहुंचने की उम्मीद लेकर उतरी भारतीय टीम ने पहले मिनट से ही आक्रामक रुख अपनाया, लेकिन जापान के रक्षण

शुरू कर दिया। मेजबान टीम को 13वें और 14वें मिनट में पेनल्टी कॉर्नर प्राप्त हुए लेकिन भारत ने उसे खाता खोलने का मौका नहीं दिया। पहला क्वार्टर गोलरहित गुजरने के बाद अगले 15 मिनटों में दोनों टीमों ने एक-दूसरे को कड़ी टक्कर दी। जापान दो बार गोल करने के करीब भी आया लेकिन भारतीय गोलकीपर माथुरी किदो ने शानदार रक्षण से उसके दोनों प्रयास विफल किये। दोनों टीमों इस क्वार्टर में भी पेनल्टी कॉर्नरों को गोल में नहीं बदल सकीं और हाफ टाइम तक स्कोर 0-0 रहा। जापान ने तीसरे क्वार्टर में गेंद को अपने कब्जे में रखने की योजना बनायी। इस योजना के दम पर जापान को 34वें और 36वें मिनट में दो पेनल्टी कॉर्नर मिले, हालांकि वह अपना खाता नहीं खोल सका। जापान की असफलता के बाद भारतीय लड़कियों ने मैच पर सहसा पकड़ मजबूत कर ली। भारत ने जापान पर लगातार दबाव बनाते हुए 38वें मिनट में एक पेनल्टी कॉर्नर और एक पेनल्टी स्ट्रोक अर्जित किया। जापान ने इन मौकों पर गोल नहीं होने दिये, लेकिन भारत ने आक्रामक खेल जारी रखते हुए 39वें और 43वें मिनट में भी पेनल्टी कॉर्नर हासिल किये। जापान ने लगातार मजबूत डिफेंस का प्रदर्शन किया, लेकिन 47वें मिनट में सुनेलीपा टोपो ने फील्ड गोल करके आखिरकार उसका रक्षण भेद दिया। बढ़त मिलने के बाद भारत ने गेंद को अपने कब्जे में रखने पर ध्यान दिया। नतीजतन, मेजबान जापान एक गोल से हारकर एशिया कप से बाहर हो गयी। भारत और कोरिया के बीच फाइनल रविवार को भारतीय समयानुसार अपराह्न 2:30 बजे खेला जायेगा।

टेस्ट क्रिकेट: रवींद्र जडेजा ने रचा इतिहास दिग्गज क्रिकेटर को पीछे छोड़ हासिल की यह खास उपलब्धि

एजेसियां नई दिल्ली: भारतीय ऑलराउंडर रवींद्र जडेजा ने टेस्ट क्रिकेट में एक बड़ी उपलब्धि हासिल की है। उन्होंने बाएं हाथ के स्पिनरों के बीच खेल के इतिहास में भारत के सबसे अधिक विकेट लेने वाले विश्वन सिंह बेदी को पीछे छोड़ दिया है। ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ चल रहे आईसीसी वर्ल्ड टेस्ट चैंपियनशिप (डब्ल्यूटीसी) फाइनल में उन्होंने यह उपलब्धि हासिल की। रवींद्र जडेजा ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ चल रहे ICC WTC फाइनल में सीम-फ्रेंडली ट्रैक पर विकेट हासिल करने में कामयाब रहे। ऑलराउंडर ने यह उपलब्धि तब हासिल की जब उन्होंने दूसरी पारी में स्टीव स्मिथ और ट्रेविस हेड को आउट किया। भारतीय ऑलराउंडर मौजूदा डब्ल्यूटीसी



फाइनल में बल्ले और गेंद दोनों से अच्छा प्रदर्शन कर रहे हैं। पहली पारी में 48 रन बनाने के बाद, अनुभवी क्रिकेटर ने दिन के अंतिम सत्र में दो महत्वपूर्ण विकेट लेकर गेंद से प्रभावित किया। जडेजा ने स्टीव स्मिथ और ट्रेविस हेड को आउट किया।

इन दो विकेट के साथ, जडेजा भारतीय स्पिन महान विश्वन सिंह बेदी के 266 टेस्ट स्कैलपस को पीछे छोड़ते हुए अब तक के सबसे सफल भारतीय बाएं हाथ के स्पिनर बन गए हैं। 8 बार स्टीव स्मिथ को आउट भी किया दूसरी पारी में अपने दो विकेट लेने के बाद, रवींद्र जडेजा ने केवल विश्वन सिंह बेदी से आगे निकल गए हैं, बल्कि अब केवल रंगना हेराथ, डेनियल विटोरी और डेरेक अंडरवुड से पीछे हैं। इस रिकॉर्ड के अलावा, उन्होंने अपने टेस्ट करियर में 8 बार स्टीव स्मिथ को आउट भी किया, जो स्टुअर्ट ब्राड (9) के बाद दूसरा सबसे ज्यादा है। जिस तरह का प्रदर्शन उन्होंने आज गेंद के साथ दिखाया, उससे चौथे दिन गेंद के साथ बड़ी भूमिका निभाने की उम्मीद है।

फ्रेंच ओपन 2023: सेमीफाइनल मुकाबले में कार्लोस के हिट 'शॉट ऑफ द टूनामेंट' की नोवाक ने की सराहना

एजेसियां नई दिल्ली: फ्रेंच ओपन पुरुष एकल सेमीफाइनल में नोवाक जोकोविच और कार्लोस अल्कराज के बीच शानदार मुकाबला खेला गया। इस मुकाबले में नोवाक जोकोविच ने 3-6 7-5 1-6 1-6 कार्लोस को मात दे दी और फाइनल मुकाबले में पहुंचने में सफल हुए। सेमीफाइनल मुकाबले के दौरान कार्लोस अल्कराज ने शुरुआत को रोलैंड गैरोस (पेरिस) में फिलिप चैटुरियर कोर्ट में टेनिस के ऐसे शानदार शॉट्स खेले जिन्हें ना सिर्फ टेनिस प्रेमियों में पसंद किया बल्कि खुद नोवाक जोकोविच भी उससे हैरान रह गए। स्पेन के खिलाड़ी कार्लोस अल्कराज की शुरुआत खराब रही और पहला सेट 3-6 से गंवा दिया। हालांकि अल्कराज ने दूसरे सेट में दमदार वापसी की और जोकोविच के खिलाफ 7-5 से जीत हासिल की। सेमीफाइनल मुकाबले के तीसरे सेट में वर्ल्ड नं. 1 ने मजबूत शुरुआत की, लेकिन जल्द ही एंठन का सामना करना पड़ा और इलाज के कारण पूरे खेल से हाथ धोना पड़ा। जल्द ही, 20 वर्षीय को 1-6 से हार का सामना करना पड़ा, इसके बाद चौथे सेट में 1-6 से हार का सामना करना पड़ा। मौजूदा यूएस ओपन चैंपियन अलकराज ने शॉट्स के कुछ अच्छे संयोजन



दिखाए, जिससे जोकोविच भी दंग रह गए। नोवाक के लिए आसान नहीं रहा मुकाबला बता दें कि इस मुकाबले के दौरान भले ही अल्कराज को मोच आ गई हो लेकिन उन्होंने इस दौरान भी दमदार खेल दिखाया। यही नहीं सर्विबाई खिलाड़ी नोवाक को तीसरे सेट तक हर अंक के लिए कड़ी मेहनत करनी पड़ी। हालांकि अल्कराज की खराब फिटनेस के कारण भी नोवाक को फायदा हुआ। अलकराज ने दूसरे सेट में 1-1 से बराबरी पर रहते हुए अपनी क्षमता का प्रदर्शन किया।

मेयर का किरदार निभायेंगी प्रीति झांगियानी



एजेसियां मुंबई: बॉलीवुड अभिनेत्री प्रीति झांगियानी अपनी आने वाली फिल्म 'महापौर' में मेयर का किरदार निभाती नजर आयेंगी। प्रीति झांगियानी ने बताया, फिल्म 'महापौर' में मैं मेयर का किरदार निभा रही हूँ। फिल्म की शूटिंग लखनऊ में रियल लोकेशंस पर हुई है। कहानी लखनऊ की राजनीति पर आधारित है। फिल्म महापौर में मेरे किरदार में थोड़ा ग्रे-शेड है। फिल्म के निर्देशक अविनाश गुप्ता ने स्टोरी और कैरेक्टर पर काफी रिसर्च की था। किरदार को रियल बनाने में उन्होंने ही काफी मदद की। प्रीति झांगियानी वेब सीरीज 'कफत' में भी नजर लखनऊ में रियल लोकेशंस पर हुई है। कहानी लखनऊ की राजनीति पर आधारित है। फिल्म महापौर में मेरे किरदार में थोड़ा ग्रे-शेड है। फिल्म के निर्देशक अविनाश गुप्ता ने स्टोरी और कैरेक्टर पर काफी रिसर्च की था। किरदार को रियल बनाने में उन्होंने ही काफी मदद की। प्रीति झांगियानी वेब सीरीज 'कफत' में भी नजर लखनऊ में रियल लोकेशंस पर हुई है। कहानी लखनऊ की

भारत में माओवादी आंदोलन के 50 वर्ष पर आधारित फिल्म बनायेंगे सुदीप्तो सेन

एजेसियां मुंबई: बॉलीवुड निर्देशक सुदीप्तो सेन द केरल स्टोरी की सफलता के बाद भारत में माओवादी आंदोलन के 50 वर्ष पर आधारित फिल्म बनाने जा रहे हैं। फिल्म द केरल स्टोरी में अदा शर्मा ने लीड रोल प्ले किया है। इस फिल्म का निर्देशन सुदीप्तो सेन ने किया है जबकि निर्माण विपुल अमृतलाल शाह ने किया है। केरल में लड़कियों के धर्मांतरण, उन पर ज्वादती और फिर आतंकी संगठन की कहानी पर बनी 'द केरल



स्टोरी' ने करीब 240 करोड़ की कमाई कर ली है। द केरल स्टोरी की सफलता को देखते हुए अब सुदीप्तो सेन ने अपनी दूसरी फिल्म की घोषणा कर दी है। यह फिल्म

अमिताभ और रजनीकांत की जोड़ी सिल्वर स्क्रीन पर मचायेगी धूम!



एजेसियां मुंबई: बॉलीवुड के महानायक अमिताभ बच्चन और दक्षिण भारतीय फिल्मों के महानायक रजनीकांत की सुपरहिट जोड़ी सिल्वर स्क्रीन पर धूममचाती नजर आ सकती है। रजनीकांत इन दिनों फिल्म जेलर की शूटिंग कर रहे हैं और लाल सलाम पर काम कर रहे हैं। इसके बाद वह थलाइवर 170 में काम करेंगे। कहा जा रहा है कि अमिताभ बच्चन, रजनीकांत की इस फिल्म में एक महत्वपूर्ण भूमिका निभाएंगे। बताया जा रहा है पहले यह रोल चिचान विक्रम को ऑफर किया गया था। अब मेकर्स ने अमिताभ को यह रोल ऑफर किया है। हालांकि इसकी कोई आधिकारिक पुष्टि नहीं हुई है। यदि अमिताभ बच्चन इस रोल को करने के लिए हामी भरते हैं तो अमिताभ और रजनीकांत 32 साल बाद एक साथ सिल्वर स्क्रीन पर नजर आयेंगे।

तमन्ना भाटिया की वेब सीरीज 'जी करदा' का वेंडिंग सॉन्ग यार दी शादी रिलीज

एजेसियां मुंबई: बॉलीवुड अभिनेत्री तमन्ना भाटिया की आने वाली वेबसीरीज 'जी करदा' का वेंडिंग सॉन्ग यार दी शादी रिलीज हो गया है। प्राइम वीडियो ने अपनी आगामी अमेजॉन ओरिजिनल सीरीज, 'जी करदा' का पहला गाना 'यार दी शादी' रिलीज किया है। इस गाने को सचिन-जिगर ने कंपोज किया है और इसके बोल मेलो डी और आईपी सिंह ने लिखे हैं, जिन्होंने इस अप-बीट गाने को अपनी आवाज दी है। दिनेश विजान की मैट्रॉक फिल्मस द्वारा निर्मित 'जी करदा' अरुणिमा शर्मा द्वारा लिखित और निर्देशित है और हुसैन दलाल और अब्बास दलाल द्वारा सह-लिखित है। आठ एपिसोड के इस शो में तमन्ना भाटिया के अलावा आशिष गुलाटी, सुहैल नय्यर,



अन्या सिंह, हुसैन दलाल, साधन बनर्जी, संवेदना सुवालका, सिमोन सिंह और मन्हार ठाकर की भी अहम भूमिका है। 'जी करदा' का प्रीमियर 15 जून को प्राइम वीडियो पर होगा।

अमित साध ने फिल्म 'मैं' की शूटिंग पूरी की

एजेसियां मुंबई: बॉलीवुड अभिनेता अमित साध ने फिल्म फिल्म 'मैं' की शूटिंग पूरी कर ली है। अमित साध फिल्म मैं की शूटिंग में व्यस्त थे। अमित साध ने फिल्म मैं की शूटिंग पूरी कर ली है। अमित साध ने अपने सोशल मीडिया हैंडल पर शूट से जुड़ी कुछ अनसून फोटोज अपने फैंस के साथ शेयर की है। फिल्म 'मैं' में अमित साध, ईशा देओल तख्तानी, सीमा बिस्वास, तिग्मांशु



धूलिया, मिलिंद गुणाजी को अहम भूमिका है। इस फिल्म को सचिन सराफ ने निर्देशित किया है।

रांची: दक्षिण पूर्व रेलवे के खड़गपुर रेल मंडल अंतर्गत संतरागाड़ी स्टेशन पर फुट ओवर ब्रिज के लिए पावर ब्लॉक के कारण रेलवे ने कई ट्रेनों का परिचालन रद्द किया है। कई ट्रेनों के रूट बदले गए हैं। स्टील एक्सप्रेस समेत टाटानगर से हावड़ा जाने वाली कई ट्रेनों का परिचालन भी रद्द किया गया है। इसके अलावा चक्रधरपुर रेल मंडल अंतर्गत आसनबोनी और गोविंदपुर स्टेशनों के बीच प्रस्तावित सामान्य ऊंचाई वाले सबसे पर रिलीविंग गार्डर को लॉन्च करने के लिए ट्रेकिंग-कम-पावर ब्लॉक के कारण कई ट्रेन रद्द किये गए हैं।

बैठक 15 जून को विधि-व्यवस्था को लेकर सीएम करेंगे बैठक

संगठित आपराधिक गिरोह, अवैध खनन पर भी होगी बात

राष्ट्रीय खबर

रांची: राज्य की विधि व्यवस्था को लेकर 15 जून को मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन समीक्षा बैठक करेंगे। इस बाबत पुलिस मुख्यालय ने झारखंड के सभी जिलों के पुलिस अधीक्षकों को पत्र भेजकर इसकी जानकारी दे दी है। इस बैठक में मुख्यमंत्री नक्सल, संगठित आपराधिक गिरोह, अवैध खनन, नारकोटिक्स के साथ-साथ कई अन्य मसलों पर बात करेंगे। बैठक को लेकर पुलिस मुख्यालय तैयारी में जुट गया है।



बैठक में चर्चा होने वाली बिंदुओं को तय कर लिया गया है। विधि व्यवस्था को लेकर सीएम समीक्षा तो करेंगे ही इसके अलावा राज्य में अवैध खनन, अवैध खनन से हो रहे हादसों की भी समीक्षा की जाएगी। सीएम यह भी समीक्षा करेंगे की अवैध खनन को रोकने के लिए जो टास्क फोर्स बनाया गया है। उसने अब तक कैसा परफॉर्मंस दिया है। 15 जून की समीक्षा को लेकर झारखंड के

सभी जिलों के एसपी डीआईजी आई जी के अलावा दूसरे पुलिस अधिकारियों को भी पुलिस मुख्यालय के द्वारा पत्र भेज दिया गया है। पत्र में लिखा गया है कि

मुख्यमंत्री 15 जून को विधि व्यवस्था, वारंट तामिल, लॉबित मामलों की अद्यतन स्थिति, सर्टिफिकेट केस की स्थिति, अवैध खनन, अवैध मादक पदार्थ, अवैध शराब और पुलिस के

इंफ्रास्ट्रक्चर संबंधी मुद्दों की समीक्षा करेंगे। पुलिस मुख्यालय से मिली जानकारी के अनुसार 15 जून को मुख्यमंत्री की समीक्षा बैठक से पहले 12 जून को ही डीजीपी अजय सिंह राज्य के सभी जिलों के एसपी और वरीय पुलिस अधिकारियों के साथ पुलिस मुख्यालय में बैठक करेंगे। इसमें सीएम की समीक्षा को लेकर क्या-क्या तैयारियां पुलिस विभाग के द्वारा की गई हैं, उसका जायजा डीजीपी लेंगे। समीक्षा को लेकर तैयारियों में अगर कोई कमी डीजीपी को नजर आएगी तो उससे संबंधित निर्देश फिर से पुलिस अधिकारियों को जारी किए जाएंगे ताकि वे 15 जून से पहले सभी तैयारियां पूरी करके ही मीटिंग में बैठें।

तालाब, पार्क और वैंडर मार्केट का डीपीआर तेजी से बनाने का नगर विकास सचिव ने दिया निर्देश

राष्ट्रीय खबर

रांची: नगर विकास सचिव विनय कुमार चौबे ने 15 वें वित्त आयोग के तहत शहरों में बनने वाले तालाब, पार्क और वैंडर मार्केट के लिए डीपीआर बनाने के काम में तेजी लेने का निर्देश दिया है। उन्होंने नगर निकाय के अधिकारियों को स्पष्ट रूप से कहा कि कार्य में लापरवाही बर्दास्त नहीं की जाएगी। अमृत योजना के तहत सचिव ने निर्देश दिया कि जहां टेंडर निष्पादित हो गया हा वहां कनावर्ष दे दिया जाये लेकिन काम मानसून के बाद शुरू कराया



जाये। इसके अलावा सचिव ने जुड़को के अधिकारियों को पेयजलापूर्ति योजनाओं को ससमय पूरा कराने का निर्देश दिया। काटटोली फ्लाईओवर के काम को जल्द पूरा कराने के लिए कहा। सचिव ने यह हाल में हुई बैठक में निर्देश दिया है। इस अवसर पर सुडा निदेशक अमित कुमार ने राज्य में चल रही नगर विकास की योजनाओं को गुणवत्ता पूर्वक काम कराने का निर्देश दिया।

अपर बाजार होगा जाम मुक्त, पेड पार्किंग जल्द



राष्ट्रीय खबर

रांची: अपर बाजार को जाम मुक्त करने की कवायद शुरू हो चुकी है। झारखंड चैंबर ऑफ कॉमर्स के सुझाव पर नगर आयुक्त के द्वारा बकरी बाजार में अस्थाई तौर पर पेड पार्किंग की सुविधा जल्द शुरू करने के लिए आश्वस्त किया गया है। शुक्रवार को नगर आयुक्त और चैंबर के बीच हुई बैठक हुई। इसके बाद चैंबर के पदाधिकारियों के संग नगर आयुक्त ने बकरी बाजार का निरीक्षण किया। प्रतिनिधिमंडल ने

बकरी बाजार में पार्किंग स्थल को चिन्हित करने के साथ ही इस बात की भी समीक्षा की कि कैसे यहां पार्किंग की उपलब्धता शुरू होने से बाजार क्षेत्र को जाम मुक्त बनाया जा सकता है। इस मौके पर चैंबर अध्यक्ष किशोर मंत्री ने कहा कि बकरी बाजार में अस्थाई तौर पर पेड पार्किंग की सुविधा विकसित होने मात्र से ही बाजार क्षेत्र में पार्किंग और यातायात की समस्या का काफी हद तक समाधान संभव है। शहर के मुख्य व्यवसायिक क्षेत्र को जाम मुक्त बनाने की दिशा में हमारा यह प्रयास अवश्य सफल होगा। साथ ही इससे इस क्षेत्र में व्यवसायिक गतिविधियों का सुगम संचालन संभव होगा। 2022 के दिसंबर माह और इस साल मार्च में भी चैंबर और नगर आयुक्त की बैठक हुई थी। साथ ही पेड पार्किंग पर सहमति बनाई गई थी। इस दिशा में कार्यवाही आरंभ करने के लिए चैंबर द्वारा पुनः प्रयासों को गति दी जा रही है। प्रतिनिधिमंडल में चैंबर अध्यक्ष किशोर मंत्री के अलावा, उपाध्यक्ष आदित्य मल्होत्रा, अमित शर्मा, सह सचिव रोहित पोद्दार और शैलेष अग्रवाल शामिल थे।

सोमवार को ईडी की ओर से दायर हो सकता है आरोप पत्र

राष्ट्रीय खबर

रांची: बरियारू रोड स्थित सेना के कब्जे वाली 4.55 एकड़ जमीन सहित अन्य जमीन की खरीद बिजली में फजीवाड़ा मामले में ईडी सोमवार तक चार्जशीट दाखिल कर सकती है। इस मामले में रांची के पूर्व डीसी छवि रंजन कोलकाता के व्यवसायी अमित अग्रवाल व दिलीप घोष समेत 10 लोगों को अब तक ईडी गिरफ्तार कर चुकी है। गिरफ्तार लोगों में 7 की गिरफ्तारी 13 अप्रैल की देर रात हुई थी। जबकि पूर्व डीसी छवि रंजन को 4 मई को ईडी ने गिरफ्तार किया था। कानूनी जानकारों के अनुसार 60 दिनों के भीतर चार्जशीट दाखिल नहीं होने पर आरोपियों को जमानत का लाभ मिलने की संभावना रहती है, ऐसे में इस अवधि के पूरा होने से पहले ईडी की ओर से चार्जशीट



दाखिल किए जाने की बात कही जा रही है। रांची में सेना समेत अन्य जमीनों की अवैध खरीद-बिक्री मामले में रांची के पूर्व डीसी छवि रंजन और बड़गाई के राजस्व कर्मचारी भानुप्रताप सहित 18 लोगों के 22 ठिकानों पर 13 अप्रैल को सबसे पहले ईडी ने छापेमारी की थी। इस दौरान बड़ी संख्या में जमीन के फर्जी डीड, मुहर एवं अन्य कागजात ईडी को मिले थे। इस दौरान 13 अप्रैल की देर रात ही ईडी ने सात आरोपियों

राजस्व कर्मचारी भानुप्रताप, प्रदीप बागची, अफसर अली, इम्तिआज खान, तलहा खान, फैयाज खान एवं मोहम्मद सद्दाम को गिरफ्तार कर लिया था। इन सभी पर जमीन के दस्तावेज में छेड़छाड़ करने का आरोप था। इसके बाद रांची के पूर्व डीसी छवि रंजन से पूछताछ के लिए ईडी ने उन्हें दो बार बुलाया। दूसरी बार की पूछताछ के दौरान ही मामले में सलिपता के आधार पर 4 मई को उन्हें ईडी ने गिरफ्तार किया। इसी तरह 7 जून

को ईडी ने कोलकाता के व्यवसाई अमित अग्रवाल एवं जगतबन्धु टी ईस्टेट के मालिक दिलीप घोष को भी गिरफ्तार किया है, यह दोनों अभी ईडी की 72 घंटे की रिमांड पर है। ईडी को मिली जानकारी के अनुसार दिलीप घोष ने ही बरियारू स्थित सेना के कब्जे वाली जमीन की खरीदारी की थी। बताया जाता है कि प्रदीप बागची ने सेना की उक्त जमीन जिस दिलीप घोष को बेची थी उस कंपनी का अधोषिपित मालिक अमित अग्रवाल है। इससे पहले भी नवंबर 2022 को ईडी ने रांची के बरियारू स्थित सेना के कब्जे वाली जमीन की खरीद बिक्री मामले में अमित अग्रवाल, विष्णु अग्रवाल, प्रदीप बागची, दिलीप घोष एवं दो रजिस्ट्रार से जुड़े दो दर्जन से अधिक ठिकानों पर छापेमारी की थी।

झारखंड हेपाटो-पैनाक्रियो बिलियरी समिट की शुरुआत

रांची: पहला झारखंड हेपाटो-पैनाक्रियो बिलियरी समिट 2023 का आयोजन सीसीएल के दरभंगा हाउस में किया गया। दो दिवसीय कार्यक्रम के पहले दिन देश के जाने माने डॉक्टर शामिल हुए। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि झारखंड उच्च न्यायालय के चीफ जस्टिस संजय कुमार मिश्रा थे। जिन्होंने दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का उद्घाटन किया। इस दो दिवसीय समिट में झारखंड लीवर किडनी फाउंडेशन भी सहयोग कर रहा है। कार्यक्रम को लेकर बताया गया कि हेपाटो-पैनाक्रियो बिलियरी क्या है, इसकी जानकारी लोगों के बीच नहीं है। इस कार्यक्रम का उद्देश्य डॉक्टरों के माध्यम से लोगों को जागरूक करना है। कार्यक्रम के पहले दिन डॉ. आलोक कुमार ने क्रॉनिक हेपेटाइटिस बी पर जानकारी साझा की।

रांची जिला परियोजना ने किया कार्यशाला का आयोजन

राष्ट्रीय खबर

रांची: निपुण भारत मिशन झारखंड के सहयोग से एफएलएन पर एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन किया गया। इसका आयोजन रांची जिला शिक्षा परियोजना ने किया। जिला स्कूल के सभागार में कार्यक्रम हुआ। इसका उद्घाटन रांची डीडीसी दिनेश यादव ने किया। इस मौके पर डीडीसी ने कहा कि विद्यालय में एक ऐसे वातावरण का निर्माण करना चाहिए जिसमें बुनियादी साक्षरता व संख्या ज्ञान को पर्याप्त रूप से सशक्त बनाने पर जोर दिया जा सके। उन्होंने कार्यशाला में उपस्थित सभी शिक्षा

विभाग के पदाधिकारियों और शिक्षकों से अनुरोध किया कि वे बच्चों को ऐसी शिक्षा दें जिससे कि बच्चे अच्छे स्वास्थ्य और विकास को प्राप्त कर सकें। कार्यक्रम के दौरान विभिन्न विद्यालयों के द्वारा एफएलएन टूल किट की प्रदर्शनी लगाई गई। इस मौके पर उत्तरी छोटा नागपुर की क्षेत्रीय शिक्षा उप निदेशक पुष्पा कुजूर रांची डीडीओ आकाश कुमार, अनुमंडल शिक्षा पदाधिकारी दिवी कुमारी, पौरीमिता, एडीपीओ कौशल किशोर समेत रांची के सभी डीडीओ और बीपीओ प्रताप कुमार और प्रभा सहाय मौजूद रहे।

पीएलएफआई एरिया कमांडर हथियार के साथ गिरफ्तार

राष्ट्रीय खबर

रांची: खूंटी पुलिस ने प्रतिबंधित नक्सली संगठन पीएलएफआई के एरिया कमांडर को हथियार के साथ गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार एरिया कमांडर का नाम विश्राम कोनगाड़ी उर्फ मोटा है। पुलिस ने उसे रनिया थाना क्षेत्र के उडीकेल बड़काटोली से उस समय एक गुप्त सूचना के आधार पर गिरफ्तार किया जब वह लेवी वसूलने को लेकर किसी नक्सली कांड को देने की



फिराक में था। लेकिन उससे पहले ही एसपी के निर्देश पर तोरपा के एसडीपीओ के नेतृत्व में गठित विशेष टीम ने कार्यवाही करते हुए उसे धर दबोचा। गिरफ्तार एरिया कमांडर के पास से एक देसी कट्टा, एक जिंदा

कारतूस, पीएलएफआई का पर्चा और चंदा रसीद बरामद किया गया है। उसके खिलाफ खूंटी व सिमडेगा के विभिन्न थाना में रंगदारी, लेवी वसूलने व आर्म्स एक्ट समेत कई नक्सली कांडों के 11 मामले दर्ज हैं।

बंद बेअसर 11 समर्थकों को नोटिस, न्यायालय में उपस्थित होने का निर्देश राजधानी रांची में नहीं दिख रहा कोई असर, सामान्य है जनजीवन



राष्ट्रीय खबर

रांची: झारखंड स्टेट स्टूडेंट्स युनियन के बंद का मिलाजुला असर दिख रहा है। छात्रों ने 60-40 पर आधारित नियोजन नीति के खिलाफ 10 जून और 11 जून को झारखंड बंद बुलाया है। जिसका राजधानी में इसका असर नहीं दिख रहा है। इंदीवी भारत की टीम ने बरियारू से लेकर रातू रोड चौराहे तक बंद का जायजा लिया। इस दौरान आम दिनों की तरह दुकानें खुली नजर आईं। सड़क के किनारे फल के ठेले भी नजर आए। आम दिनों की तरह गाड़ियों

का परिचालन भी देखने को मिला। जबरन बंद की संभावना से निपटने के लिए मोराबादी समेत तमाम चौक चौराहों पर पुलिस मुस्तैद नजर आई। जानकारी के मुताबिक कुछ छात्रों ने कांके में दुकानें बंद कराने की कोशिश की। इसी तरह नामकुम के रामपुर में सड़क पर टायर जलाकर विरोध जताया गया। वहीं खादगढ़ा बस स्टैंड में भी बंद कराने की कोशिश की गई। छात्रों का कहना है कि 60-40 के तहत सरकारी नौकरी में नियोजन होने से स्थानीयों की



हकमारी होगी। उनकी जगह बाहर के लोग नौकरी ले लेंगे। इसलिए सरकार को खतियान आधारित स्थानीयता तय कर नौकरी देने की व्यवस्था करनी चाहिए। वहीं मूलवासी सदान मोर्चा का कहना है कि बिहारी की नियोजन नीति के तर्ज पर झारखंड में बहाली होनी चाहिए। इस मांग को लेकर छात्रों ने अप्रैल माह में मुख्यमंत्री आवास घेरने की कोशिश की थी। उस दिन छात्रों की पुलिस के साथ काफी देर तक लुकाछिपी हुई थी। मोराबादी में जमा छात्र किसी भी हालत में सीएम आवास तक पहुंचना चाह रहे थे। बाद में एक गली से दूसरी गली होते हुए छात्रों का एक दल सीएम आवास के पास कांके मोड़ तक पहुंच गया था। इस दौरान बैरिकेडिंग लांघने की कोशिश की गई। चूक धारा 144 लगा दी गई थी, इसलिए तमाम छात्र नेताओं को हिरासत में ले लिया गया था। हालांकि देर रात सभी को छोड़ दिया गया था। इस

घटना के बाद कुछ दिन तक छात्र स्थिति थे। अब फिर से छात्रों ने आंदोलन को हवा दी है। जानकारी के मुताबिक, संधाल के साहबिगंज, पाकुड़ और दुमका में बंद का असर दिख रहा है। रामगढ़ में भी छात्रों ने सड़क जाम कर दिया। हालांकि करीब एक घंटे बाद छात्र खुद सड़क से हट गये। बोकरो में भी एनएच को जाम किया गया। खास बात है कि पिछली बार छात्रों के आंदोलन को भाजपा और आजसू ने नैतिक समर्थन दिया था। इस बार पार्टियों

की तरफ से ऐसी कोई घोषणा नहीं की गई। स्थानीय स्तर पर भाजपा और आजसू के नेता आंदोलन का नैतिक समर्थन कर रहे हैं। झारखंड सरकार की 60:40 नियोजन नीति के खिलाफ छात्रों ने 10 और 11 जून को झारखंड बंद का आह्वान किया है। इस बीच 11 बंद समर्थकों को सदर रांची अनुमंडल दंडाधिकारी ने नोटिस जारी किया है। सभी को 10 जून को स्वयं या अधिवक्ता के माध्यम से पक्ष रखने का निर्देश दिया गया है।

राष्ट्रीय खबर

हमारी नज़र

दिल्ली

तेलंगना

हिमाचल प्रदेश

जम्मू-कश्मीर

गुवाहाटी

आंध्रप्रदेश

चंडीगढ़

बिहार

झारखंड

नौ कदम और

e-mail (bangla) : rashtriyokhobor@gmail.com

http://rashtriyakhbar.com/epaper

e-mail : rashtriyakhbarhn@gmail.com

web : www.rashtriyakhbar.com

Rashtriya khabar

Rashtriyakhbar LIVE

jatiyokhobor.co.in

Visit us @Ph.

0651-2244505

0651-2244605